
Почтові робітники в егіді Канаді вийшли на страйк
В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ РОБІТНИКИ ОСТАЛИ ПРИ ПРАЦІ. 

ХОЧ ГОЛОСУВАЛИ ЗА СТРАЙКОМ. На поміч страйкуючим 
майнерам 18 листрікту!

КИТАЙСЬКО - РАДЯНСЬКІМ ДОГОИР ЗВЕРНЕНИЙ
ДЯНСЬКИХ гЕПУшіИК, ПРОТИ АМЕРИКИ, ФРАНЦІЇ І ЯПОНІЇ.Почтоаий уряд • Торонто при няв до роботи 500 нових людей 

на місце застрайкувавших службовців.
ЛОНДОН, 19. червня. — 

Радянська амбасада опові
стила тут вчера, що Данія 
визнала Радянський Союз 
як de jure правительство 
держав, що становили пер
ше Росію.

Китай і Радянський Союз виключили всі три держави від кон
тролі над східно-китайською залізницею.Як ми вже подавали мин>лого тижня в нашій газеті, кана- 

дійське правительство запропонувало почтовим робітникам 
нову скалю платні, на підставі котрої декотрі нижчі 
горії почтових службовців мали би діставати меншу платню, 
як діставали попереднє. Проти цеї оферти правительства за
протестувала Федерація Почтових Робітників, яка взяла спра
ву нової скалі платні під голосування членства Висли голо
сування виказав, шо почтові робітники по цілій Канаді заяви
лися за страйком на випадок, як домінія.іьне правительство бу
де обстоювати при пропонованій скалі платні.

Страйк май розпочатися в середу 18. червня о 5-ій годині 
по полудни. В останній хвилі правительство повідомило теле
фонічно Федерацію,Почтових Робітників в Торонто, що хоче 
переговорювати з урядниками Федерації в справі домагань ро
бітників. На основі цього преса оповістила, шо страйк зістав 
відложений на 24 годині пізніше, себто на четвер 19. червня. 
З переговорів між правительством і урядниками Федерації ІІоч- 
тових Робітників нічого не вийшло, а крім цего Федерація о- 
повісти/іа, іцо не давала прнказу відложити страйк.
* В наслідок цього страйк почтових робітників в Торонто 
і цінних містах Онтеріо розпочався в середу 18. червня. В Мон- 
треалі-ж і пінних містах Квебеку страйк через недорозуміння 
розпочався в четвер 19. червня.

З двох других східиіх провінцій. Пової С коші І і Ню Ьрон- 
евнку наспіли відимости, шо на страйк вийшли робітники ли
ше в кількох містах. ,

В західні* провінціях Канади почтові робітники на страйк 
не вийшли, хоч за ним голосували. У Вінніпегу також нема 
страйку почтових робітників.

"В більшости міст Онтеріо страйк е 100 проц. в силі. Остан
ні донесення (з пятниці) кажуть, що страйкері в Гемилтон'і і 
Г'велф рішили вернути до роботи. В Ст. Кетерінс почтові ро
бітники мали вже вернути' до роботи.

Почтовнй уряд в Торонто приняв вже до роботи 500 страй- 
коломів. Знова в Монтреалі постместер оповістив, шо не прий
ме назад до роботи нікотрого з вийшовших на страйк служ
бовців.

< Ви) KtofMi Укр. Секції Ком. Партії Конали )

Боротьба страйкуючих майнерів у 18. дистрікті про- 
довжаеться вже третій місяць. Боротьба двох кляс на жит
тя і смерть. Є це один з многих атаків світового капіталу 
на ряди зорганізованого робітництва. Подиву гідні зма
гання наших майнерів як 18. так і 26. дистріктів всім нам 
добре відомі. Знають їхню" вагу і вуглеві барони і тому 
власне з» всяку ціну хотять зломатн боєвий запал майне
рів і їхню силу духа.

Бачучи з досвіду, що поліцейські палки та провокація 
зі сторони цілої зграї платних агентів не можуть доконати 
свого, вуглеві барони покладають свої надії на инший спо
сіб — виголоджзнання робітників. Вони знають, що в те
перішній системі робітник не є в спромозі забезпечити со
бі завтрішиього дня і як тільки він перестане працювати, 
зараз мусить перестати і їсти. Є це закон капіталістичної 
господарки.

Майнері 18. дистрікту три місяці тому на .зад покинули 
працю, шоб станути в обороні свого права на існування. 
Вони стоять твердо і солідно на сторожі прав всего робіт
ництва Канади. Коли їх розібють, тоді черга приходить на 
лрочі робітничі організації.

Протягом трох місяців їхні скупенькі життєві засоби 
вичерпалися до послідку. Чи можемо ми байдужно гляді
ти, як вони, не маючи жадної помочі, будть змушені від
ступати? Або чи можемо ми рівно душно слухати плачу їх
ніх голодних діточок? НІ! і сто раз НІ! Ми мусимо пока
зати своїм товаришах,, недолі, шо ми вміємо оцінити їхні 
змагання, шо ми вміємо постояти за свої інтереси. МИ 
НЕГАЙНО МУСИМО ПОСПІШИТИ ІМ НА ПОМІЧ! ДІТИ 
НАШИХ БОРЦІВ НЕ СМІЮТЬ ГОЛОДУВАТИ! КОЖНИЙ 
ЗАЙВИЙ ДОЛАР, КОЖНИЙ ЗАЙВИЙ ЦЕНТ ТРЕБА НЕ
ГАЙНО ВИСЛАТИ ДО 18. ДИСТРІКТУ!

Кожний відділ нашої партії мусить негайно приступити 
до зорганізування осібного комітету, який має розвинути 
якнайширшу кампанію за збіркою фондів на цю ціль. Вся 
наша енергія має звернутись в цю сторону. Тож до праці, 
товариші! Хай все, що живе, спішить на поміч борячимся 
товаришам!

Всі фонди треба слати впрост на руки секретаря: 

ROBERT PEACOCK, 408—409 Bums Bldg, CALGARY, ALTA.

кате-
ВАШІНГТОН, 19. червня 

Китай і Радянський Союз за- 
К.ІЮЧИЛИ спільний договір в 
справі східно-китайської залі
зниці, ЯКИМ цілковито виклю- 

' і НИЛИ від контролі над залізни
цею Злучені Держави, Фран
цію ї ‘Японію.

Це виявилося в ноті китай-

ськіііі міністер заграничних 
справ др. Веллингтон Ку зая
вив. іцо Китай і Радянський 
Союз t самі заінтересовані в 
полагодженню справи східно- 
китайської залізниці і що бу
дуча адміністрація залізницею 
буде спочивати виключно в 
.руках мравительств тих двох 
держав.

Такий тон ноти дуже здиву
вав американське правитель- 

про за- ство і сподіються, що воно не 
граничних справ за часів пра- ключеннн китайсько - раднн- полишить так справи, а буде 
вління Стамбулінського. Убій- ськоГо договору. підпрнннмати дальші кроки,
ник втік і поліція не веліла йо- Довідавшися про перегово- Злучені Держави вложили н 
то зловити. ри між Китаєм і Радянським східно - китайську залізницю «О

Уважають, що морду доко- Союзом, американське правії _і$>,000,(ХХ) самих 
нано з політичних мотивів.|тельство вислало до Китаю гтвенннх гроїйей.

Франція і Японія, які висла
ли до КиТаю подібні ноти, що 
й Злучені Держави, дістали 
відповіли, які ставлять їх в 
таке саме положення, що й 
цей край.

В БОЛГАРІЇ УБИТО ЛІДЕРА 
СЕЛЯНСЬКОЇ ПАРТІЇ. 1

СОФІЯ. 18. червня. На од-1
ній з вулиць Софії убито ЧО- 
тирома револьверовими ви 
стрілами провідника болгар
ської селянської партії Летко-1 ського правительства до дер- 
ва, який .завідував політичним ванного департаменту, який

зістав повідомлений"відділом при міністерстві за-

і

пранитель- I

Петков завсіди виступав про
ти теперішнього болгарського 
правительства і уважався сим- 
патиком комуністів.

Характеристичним є, що 
батько Петкова, який був сво
го часу болгарським преміє-1 
ром, зістав також убитий на j 
вулиці .Софії в 1907 р.

ноту, в якій вказало на те, шо 
Американці мають певні інте
реси в східно-китайській за
лізниці, що не повинно бути 
переочене підчас переговорів.

У відповідь на це китан-
9

В ІТАЛІЇ АРЕШТОВАНО ПЯТЬОХ ВИНОВИМ ЗА- 
МОРДУВАННЯ ПОСЛА МАТТЕОТТІ.СКЛАД НОВОГО ФРАНКСЬ

КОГО КАБІНЕТУ.

ПАРИЖ, 16. червня. Склад 
І нового француського кабінету;
1 який сформував Едвард Ерріо 
на порушення президента Ду- 
мерга, є такий:

Едвард Ерріо, премієр.
Маріс Нолє, міністер війни.
Рене-Реноль, міністер спра- 

I ведливости.
Шотам, міністер внутрішніх 

справ.
Діменіль, міністер фльоти.
Ренальді, міністер торговлі.
Альбер, міністер освіти і 

штуки.
Толар, міністер праці і здо-

МІж арештованими находиться редактор найбільшої фашіст- 
ської газети в Римі ФІлІппо Філіппелі.

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ЗІРВАЛА ВСІ ДИЛЛЬОМАТИЧНІ 
■ ЗНОСИНИ З МЕКСІКОМ.

РИМ, 19. червня, 
вішено вчера арештування мя- 
тьох людей, яких поліція ува
жає безпосереднє замішаними 
в замордуваннн Соціалістично
го посла Маттеотті.

Тут опо- близьким приятелем уступив
шого підсекретара внутрішніх 
справ Фінзі’І це кидає велике 
підозріння на самого Фінзі.

Альбіно Вольні, якого підо
зрівають, що він був одним з — 
дійсних убійників Маттеотті, 
зістав арештований близько 
швейцарської границі, його

Бритійський агент в Мексіко Куммінс, ізза котрого почався спір 
між обома державами, буде відкликаний. БОРОТЬБА МІЖ МАКЛЕРАМИ І КОМПАНІЙ* 

"НАГАНЯЧАМИ В ВЕСТ ВІРДЖІНІЇ.
Філіппо Філіппелі, редактор 

найбільшої фашистської газети 
в Римі "Корріере Італіяно", зі-ство не хотіло цього зробити, 

воно видало приказ, щоби 
Куммінс забрався з Мексіка. 
Англія зажадала уневажнення 
того розпорядку, а коли мек-

ВАШІНГТОМ, 19. червня. 
Велика Британія ^зірвала всі 
дипльоматичні зносини з Мек-

помогла зловити, як він пере
став арештований у вівторок крадався через Альпи, фашіст- 
недалеко від Генуї, коли про-1 ська міліція, 
бував втічи з Італії в моторо-’ Трох инших людей арешТо- 
вій лодці. його помогли зло- вано в Бріндісо на кораблі, я- 
вити військові човни вже не- кий мав зараз відплисти до 
далеко француських територі- Альбанії. Арештовані мали при 
яльних вод. Філіппелі приве-1 собі фалшиві паспорти, 
зено назад до Риму і замкнено! Поліція на північно-західній 
> вязниці. Кажуть, що при кім границі слідить за командам- 
знайдено важні документи, які|том Ррссі> якого також пошх. 
кинуть багато світла на злочин.

ровля. >
Дальвардіє, міністер кольо- 

! ній.

Підчас боротьби знищено вогнем юній ну галю і подіравлено 
кулями компанійні доми, де живуть майнері.

сіком. Причиною такого кроку
мексиканське орави- сиканське правительство ріши

те льство відмовилося уневаж- ; ло стояти при своїм, вона зір- 
нити свій розпорядок про ви- вала всі зноейни з Мексіком і 
гнання Алберта С. Куммінса, правдоподібно відкличе в най- 
від ряду літ бритійського аген- ближчих днях Куммінса.

-та в Мексіко. Англійське правительство за
державшій департамент о- нехало також висланню місії з

повістив вчера, шо на просьбу сер Томасом Ролером на чолі, майнерам платню і завела “о- .>00— 600 вистрілів. Також бу- 
бритійського правительства. ; яка мала навязати повні зно- неп шап (відкриту робітню). ли чотири динамітові вибухи, 
американська амбасада в Мі- сини між Мексіком і Великою Юнійні майнері відмовилися Жінки і діти в компанійних
сті Мексіко перебрала всі ар- Британією. приняти знижку платні і тоді'домах мусіли поховатися по БЕРЛІН, 19. червня. — В Мін-
хіви і річи бритійської легації Велика Британія ніколи не компанія спровадила скебів. j пивницях, щоби втічи від гра- хені поставлено перед суд 62 

Мексиканське правительство визнала теперішнього правії *1? сво,м мітінгу в середу ве- ду куль, що прошивав сла-
домагалося з початку відкли- тедьства Обрегона. В не при- чеРом страйкері рішили про- бенькі хати,
кання Куммінса за його нечем- сутностн бритійського міні гнати скебів зі своєї місцево- 
не поведення супроти Мексіка. стра, Куммінс був агентом Ве - (сти ' 3 того прийшло до бо- 
Коли-ж бритійське правитель- іликої Британії від ряду літ. ротьби між страйкерами а

комяанійнимн наганячами.
Боротьба тре вал а від півно-

НАЦІОНАЛІСТИЧНО-РОБІТНИЧА КОАЛІЦІЯ В ПОЛ.^Г^ТГГ 
АФРИЦІ ЗДОБУЛА 77 МАНДАЛВ.

є це, шо
Бовієр-Пяліер, міністер пен-

МОРГАНТАВН, Вест Вірджі- ка. Юнійна гал я зістала зни- 
нія, 20. червня.

сій.
Недалеко ще на вогнем, а много майнер- Кевільг міністер рільництва. 

Далбіє, міністер освободже^ 
них територій.

звідси лежить в горах майнер- ських домів подіравлено ку- 
ське місточко Бреди. Вуглева* лями. Між страйкерами і ком- 

в тім місті обтяла ‘ гіанійнимикомпанія наганячами дано
кується в звязку з заморду- 
ваиням соціялістичного посла. 
Поліція сподіється, що він по

втікати до

В М1НХЕНІ СУДЯТЬ 62 КОМУ
НІСТІВ.

Автомобіль, в котрім вивезе
но з Риму посла Маттеотті, у- 
бійннки дістали на приказ від же пробувати 
Філіппелі. Знова Філіппелі був Франції.

арештованих комуністі^, між 
'ними трох послів до парлямсн- 

Шеріф Пост з Моргантавн. Ту_ за продовжування своєї ді- 
який їздив з поліцією до Бре- яльноОти їв рядах забороненої 
ди, повернув вчера рано з Комуністичної Партії, 
чотнрома вязнями (арештова
ними майнерами). Він каже, 
шо стейтова поліція патролює 
місточко Бреди і тепер панує. 
там спокій.

ОПОЗИЦІЙНА ПАРТІЯ В ЮГОСЛАВІЇ ПЛАНУЄ 
ЗЛУКУ З КОМУНІСТАМИ.

-

ЗЛУЧ. ДЕРЖАВИ МАЮТЬ 112 
М1ЛІОНІВ ЖИТЕЛІВ. і ВІДЕНЬ, 19. червня, 

наслідок 
Стефана Радіча до Москви, в 
опозиційній партії Югославії 
передбачається розкол. Радіч 
хоче знайти спільний грунт, на 
якім можна було-б принятй 
радянські прінціпи.

В до встанов-іення військової 
поїздки радикала диктатури і розвязання всіх 

політичних організацій з дво
якими тенденціями.

ВАШ1НҐТОН, 18. червня. — 
Національне бюро економіч
них розслідів оповіщає, що на
селення Злучених Держав ви
носить цего року 112,826,000 
осіб.

ЛУЇС ВІДІБРАВ ЧАРТЕР 17. ДИСТРЇКТОИ.КЕПП ТАВН, Полуднева А-1 Герцога уважається тепер ціл-
фрика, 20. червня. — Тепер ком певним, 
вже є цілком очевидним, шо Округи, з котрих наспіли: 
націоналісти і робітники лова- вже.висліди виборів, дали ріж-' В той сам час. коли*вуглеві 
лили правительство Смутса. ним партіям таке число манда- барони в Вест Вірджінії заво- 

Крім пятьох виборчих о- тів: дять в своїх майнах “опен
кругів, з котрих нема ще, ви- Націоналісти 59, полуднево-1 шап” і знижують платню май- 
едіду виборів, загальні вибори африканська партія (Смутса)1 не рам та висилають проти них 
в полудневій Африці дали на-152, робітники 18, не за виси- нанятих у зб роєних хуліганів, 
ціомалістнчноуГпобітничій коа- мий 1. 
ліціі 25 мандатів більше як Провідник націоналістів і 6у-, “Юнайтед Мани Воркерс оф 
правительегву ген. Смутса. дучий премієр ген. Герцог зі- Америка” Джан Л. Луїс усу- 

Сформування нового міні- став поновно вибраний » окру- вас насильно вибрану екзеку- 
стерства під премісрствзм про- зі Смитфілд більшістю 1,554 тиву 17. дистрікту “Ю. М. В.

’■ іоф А.” (в Вест Вірджінії) і

ТРАМВАЄВІ РОБІТНИКИ ДІ
СТАЛИ ПІДВИЖКУ.

Дня 1. січня 1923 р. населен
ня цего краю виносило 110,- ,
883,000 осіб, а 1. січня 1920 р дав би »Равительству ІІашіча Робітники монтреальської 
— 105 711 000 осіб * ’ парламентарну більшість і за- трамваєвої компанії згодили-

побіг би конечному розвязан- 
ню парламенту і росписанню 
виборів.

Політичні (буржуазні) ліде
ри в Югославії кажуть, що со
юз з комуністами є неможли
вий.

становляє на її місце свого на
ганяна Персі Тетлова. Як при
чину такого свого автокра
тичного кроку Лук подає це, 
що дистріктова екзекутива не 
придержувалися статуте юнії. ВАШ1НГТОН, 19. червня. — 

Є це вже третій майнер- Дванайцять 
ський днетрікт, якому Луїс ві- Держав в канадійських містах 
дібрав чартер. Перший був ‘ уступлять 1. липня з консу- 
Кензас, другий Нова Скошія, лярної служби. Між 
â тепер Вест Вірджінія.

Розкол в опозиційній партії, МОНТРЕАЛ, 19. червня

ся на трирічний контракт, в я- 
кім надається їм три центи 
лідвижки платні на годину і 
пять центів на годину за неді
лі і свята. Контракт обіймає 
«коло 3,500 робітників. З по
чатку робітники домагалися *
сім центів лідвижки на годину.

— ж той сам час президент консулів Злуч.

ними є
. І включені генеральний консуль 

І в Оттаві і консуль у Вінніпегу.
В Югославії розвивається 

фашістський рух, який змагаєвідмика націоналістів генерала голосів. на-

«
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-, СУБОТА, 21 ЧЕРВНЯ 1924.Сторона L Число 66.

Рінню, щоб ІІровіяціовжльанй Екзекутивний Комітет ви та була надто брутальна : Бе- ' завився протест супроти біло- лі Вашінгтона і грізна постава 
сидів організатора, гхиомю по фермер, моїх вольовім, що на* сарабову дуже добре знав і за- го терору в Польщі, насампе до неі вибраяців вільного на 
меяше рад на рік. і ступнмк голови Ліги > країн- ' ред - його підписали Ерріо роді Ку-Клукс-Клен-менів.

І*ішею домагатися від організації United Parmer* «f Albert*. ськнх Жінок у Галичині, а та та Пен.иае, що кілька день Ріжні “спасивелі" роду люд
І кож почасти п знано і а Евро-1 згодом після опинилися на чо- ського

‘‘0KSAIBIA* LABOB BBVS" 
by the Ukrainian Labor 

Cor Pritchard Are and McOragor St,
Aaaa.a

створенші української секції. виступали і зараз ви
гашено. іцоб члени Тов. Г Р.ФД., ЩО s членами І nited пі. Благородні джентельмени ’ ді нової парламентарної біль- ступають з найріжнородніши- 

Fareersof Albert*, трейд вшій, або ишпих подібних організацій, забрехались: навіть “слово го- шоста. < Цензевг тепер е пре- ми рецептами на “спасення 
домагалися від тих-же ж ту імення в Канаді йеьку Фарн.і*ько нору” польського офіцера не зидентом па рими сету, а Ерріо людського роду”. Задля того 
Робітничу Партію. ‘ * помогло. Не помогли і офіцін- преміє ром француського \ря-: самого з’їхалнея недавно в А-

Зізд віпнав корт ними і потрібними для [юбітнпків тія йд ні повідомлення міністерства ду.) мериці дівчата, жінки, профс
юні і, а для фармерів такі орґ акізжції. як I.F.A., F.U.C. і “гвіт закордонних справ, що ствер- Разом з цим ударом, на сорки L журналістки суфражи 
пул . а для одних і других кооперативні товариства, як що во- лжувади, ніби Бесарабова са- польський уряд упав другий у- сткн.з цілого світа на жіночий 
ни ведені і контрольовані самими робітниками та фермерами ма себе підняла в повітря і по- дар не менш тяжкий. Німеччи- інтернаціональний конгрес “Лі 
І ооручає своїм членам до них вступати вісила на гратах. на вручила ноту про переслі- ги Мира і Свободи”, щоб ви

•Лад иоручає своїм філіям, відділам і товариствам основу Справа Бесарабовоі прнтн- дування німецького населення робити рецепте для “спасення 
вати (Крізь відділи Робітничого Чаиомоговоїо Товариства. гда У“ГУ буржуазної Европи в Горішньому Шлееду. Мину- людства”.

З'їзд визвав “Українські Робітничі Вісти” як одинокий д° білого терору в Польщі.ідо де-кілька день 
! український часопис в Канаді, що вірно служить інтересам : Француська буржуазія, що фі- 

Нсаомішхякі • икп рукоежі» не жрімтмя, хіба що дїмцкувателл ііГ українських робітників і фермерів та оборони». їх перед веіми напсує та призводить Польщу 
рано ями», «о важ*, «аороту свого рукоажу ма «ysaâ Boro йсвомі- ІХНІМИ чужими і своїми, отвертНМН і скритими ворогами. З’їзд Ар імперіалістичних “подвн- 

" му""' П€Ш*ЛЬ “ Єого ■epet“ey укаже», що нара-іі фермер, ька сторінка в “У.Р.И.” задона.яє [">"■ «ичула. що її шокіруе
фармерів, але побажаним ». щоб її дещо поширити. З’їзд він львівська поліція. Сила опові- 

uwn.T||<1| u||u nnriTiiiivm і ж a mar run lw; всі* свідомих фермерів,, щоб вони доложнлн всіх старань. дань ПР° мордування її глум 
З ІЗД У КгАІНиЬпПА І Oui І ПпМи І ФАГтСГіО л^“ “У І*.В.” щонайменше дві до три тисячі фармер 3 політичних вязнів дісталося

И {ських передплатників до слідуа-чого штильного з’їзду Тов. У.І*. до сторінок європейської пре-
ФД., щоб забезпечити видавання окремого і)мірмс|м ького дода си- -Т'ве крило французької 
тку до "У.Р.В.” кожного тижня, або окремого фарме|кького буржуазної суспільності! від- 

В ті*1* останніх днях минулого тижня відбувся в Клмонто- журналу два рані в місяць, або-ж зміну назви "Українські Ро- і чУло гостру потребу надіти 
ні алберті йеький оровінціональїшй з’їзд Стовжрешення У країн- бітничі Вісти” на “Українські Робітничо-Фарме]нькі.Вісти’’, бо ,,:Лі Р> кавички, щоб не дуже 
ський Робітничий Дім, а іглядно Тонариства Український Робіт- -і цею пропозицією звертається албертійі ький щкжініиовальний покаляти ру ки в поліцейський 
енчо-Фермерський Дім Був це иайповажніїнйй зі всіх з’їздів і*Йд до слідуючого загального з’їзду Тов. У.Р.Ф.Д. "РУД союзної країни . І коли
українських |юбітників і фермерів Алберти, що колииебудь до 
тепер відбувалися в тій провінції.

■eWnpUoB per year . «.»
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тій удар, що зовсім збив з рів- про ролю Ліги зараз і в май 
новагн дипльомагів у Брмлов- бутиьому, бо в нас робітників 
ському палаці: тов. Чічерін пі-1 е наш свій ясний шлях до ми-

протест до поль- ра і свободи. Але всетакнслав ноту
ського уряду супроти переслі- вдаряє в очі смішне станс ви
ду вань українського та біло-, ще, "американського буржуаз- 
руського населення Польщі, ного світа до такої-ж буржу- 
Проблема національних мсн- азної організації з гуманним 
шостей випросталась на цілий забарвленням, 
зріст перед польським урядом, си ця жіноча ліга. Воно стає

Почалися силкування її ви- до безкраю смішним, коли Ку - 
рішити.

Про ці силкування

В АЛБЕРТІ, якою являєть-

Клукс-Клен перепудився 25-ти 
нищим жінок, з того 11 “молоденьких 

дівчат" в віці від 51 до 71 літ 
(заступниці Австрії, Чехосло- 
ваччини. Франції, України бу
ли в симпатичнім віці). Ку - 
Клукс-Кленісти
цілком перепудилися, вдарили 
в дзвін трівоги, мобілізують 
кілька міліенів

Кров.разом
З’їзд визнав також “Робітницю" н»-звичнішії корисним :ия 

іюбітництва і фермерства журналом і закликає всіх свідомих 
На з’їзд з’їха.кк'Я з цілої провінції окато пядесять делкГа іюбітників та фармерів до іі поширювання і піддержування, 

ті в і делегаток, а з них майже, полонина, це були представники Крім цего. (Диби падати, що з’їзд вислав привіти до 1 •• 
ріжних фарме|н ьких товариств. Нарадам з’їзду весь час при- іянського Інтернаціоналу, В.) Ц.В.К. Рад. > країни, кр. Ро
слухувалі* я значне число фармерів, робітників (головно майне- бітничнх Вістей і Робітниці , а також ухвалив резолюцію в той самий час, як в Гали- ти. сліпі можуть прозріти!
рів, що поз'їздилися до Едмонтону на час страйку) та робітниць, протесту проти польського і румунського те(юру на західно чині і на Волині відновились з
Що не були делегатами. Ці о, тайні живо цікавилися обговорю українських землях. , новою силою знущання над у- ідн^ чесна людина, людина."я
ваніїми справами, особливо організаційними і иросвітннми, бра- Кожну справу обговорювано на з їзді дуже поважно і до країмським неселенням. коли ка не хоче жити з визиску ин- 
.111 участь в дискусіях і піддавали свої думки що до способів, самих подробиць. < аля N кр. Роб. Дому була майже весь час провадяться нові численні а- тих. з легких заробітків, яка

заповнена і всі присутні з великим зацікавленням прислухува j решти серед української інте- не просякнута
лися нарадам і брали в них участь. Особливо велике вражій- лігенції.

НАСЛІДКИ ДВОХ СИСТЕМV І появою ліги

ї
.

своїх членів.Хіба може ще залишитись розкидають ультимативні ві
дозви, в яких грозять смертні 
всім, хто важиться' піти слуха
ти Ліги Мира і Свободи. Уя
віть собі трагічне положення
тих жінок; здається ні одна на людина перед своєю смертю 

що іірий-

ЯКИМИ ІіалгЗЛІЛО б їх вирішити. ненавистю до
коли стогін україн- трудящих, яка не дивиться на

ня на з ізд робили виступи жіночих і ф*фме|ні,ких делегатів, і ського населення заповнює всю робітника іі селянина як 
котрі виявляли прекрасне розуміння обговорюваних справ і щи- українську землю, насильниць- “бидло”, та яка-б не зрозхмі- 
рс бажання допомогти як найкращому успіхові праці з’їзду, ко загарбану польськими пана- ла переваги радянської споте- цсг"_.не »ережила»
Між фарме|к ькими делигатами иерспажувалн молоді ще віком ми. у нас відбулися в Харкові ми перед панською "демокра- “ІЛ'!^И псРеж1,т” героїням . Іі- 
але серіозні і енергійні товариші, хоч були і старші іірацьоийи- грандіозні Демонстрації україн- тією"? Адже-ж ця славстнн ' ‘ира 1 свободи в нап
ни на иросвітяому полі. Між веделвґатами були присуіяі, бііали''ської інтелігенції, яка вітала “демократія” захищається ка- ‘-ікш демокрагичній свободо- 
участь в нарадах і привітали з’їзд щирими слонами такі старші всеукраїнську партійну конфе- піталістами всього світу. Вся- дюбш" деРжавІ Ваішнітона. 
фармері як Т. Гошко і І. Мельник, що пару років тому назад ренцію та висловила своє твер кї гуманні міністри, державні }ло конець драми не м>'сить 
по щирості дали патріотичним крутиголовам великі суми гро- де бажання не тільки працюва- діячі з цивілізованих країн ">ІИ ик тРаг*ЧНИН. як поки 
ша на інститути, що в них тепер виховують елевейторсько-пра-, ти разом з компартією, але її все пробачать нововипеченим І|,ІІЛТ "К' гр.ц і-кчмі.пн 
вославних попів. І вони радіють тим, що фармері та робітники увійти до її лав. польським адміністраторам "11 11 'IIIHllt напирати віл-
обкдяуютьі я, бо в цьому обкднанню запорука побіли трудових Ленін сказав, що “провідин тільки тому, що вони стоять на 
час над всімн темними силами, що гноблять їхї визискують. ким комуністичної освіти мо- сторожі священої приватної 

Хай живе обкднання робітничих і фермерських трудових же бути тільки учитель-ком> 
мас в одну непереможну силу!

Участь в з'їзді так поважного числа фермерських делегатів, 
а то й поодиноких фармерів з далеких околиць Албертн, як це 
можна було передбачити, поставила перед делегатами питання 
організації фарм»‘рів,їхнього звязку з організованими (юбітника 
ми, а також фермерської Газети між найважнішими, які вони ма
ли вирішити. Цвіти фармерських делегатів З ДІЯЛЬНОСТІ! їхніх то 
царисти та іцю організаційний і П|юсвітиий рух на фармерських 
кольоніях виявили, що фармері Алберти взагалі, а українські 
з’окрема, ночи мають розуміти пот|>сбу та значіння організації і 
їхньої злуки з іі|к>мис.іовими робітниками. Що до цього,"то ал- 
бертійські фармері чи не випередили фармерів других провінцій 
Канади. їхня організація United Fanners of Alberta, що начисляє 
кількадесять тисяч членів, своїм радикальним і клясовим.харак
тером в иорівиашію може хіба уступити перше місце ново розви
нувшійся фарме|н ькііі організації в Саскечевані Farmers Union 
of Canada Wheat Pool в Алберті здобув найбільше поперти. Там 
же є вигляди на найскорше оиюваїиія Канадійської Фармерсько- 
Робітнпчої Партії.

і

радніший характер.
В наіітящих, нанневідрадні- 

ішіх обставинах люде знають 
дати собі раду і вилізти з тра
гічного положення. Так стало
ся І ( жіночою ЛІГОЮ в Амери
ці. Зійшлися приятелі, прия
тельки і всякі прихильники 
Ліги, і нарадили, що треба 
шукати оборони і охорони пе
ред ворогом в татуня Кули- 
джа. І знайшли майбутні жер
тви Ку-Клукс-Клен-менів своє 
прибіжите. Вибралися громад 
но до Білого Дому, “спаси- 
гель" Кулидж стиснув кожній 
"граціозній панянці" сердечно 

’ руку. Воєнне “напруження" 
між ворогами попустило і по
котився щасливо спеціальний

власности.
ніст". “Ми прийшли . заявити ! Хіба хтось може ще не 6а- 
VIII. конференції, що хочемо І чнти в цій капіталістичній со-
стати комуністами, ми вимага- лідарности старої, випробова-

. . . . . . . і. . . . . . .  - "" В ЗАЧАРОВАНОМУ КОЛІ. - ZïrZ2SrL"S 5SI
міді rani тоді фуіих. 1,1111 ні тупають до 1 111,1 1 années ні (Кореспонденція з Варшави до Харківських “Вістей”.) двері” — ось шо заявили тиси- десятків років своє ганебне па-
АІЬегщ і до пит пулу . тільки біда, що не знають англійської ___________ чі вчителів, професорів, сту- кування!
мови, а Через те не завжди розуміють, як і що в тих організаціях _ .|рі,тін ,, ..... ТРІІРП ТП.._ЦІІІІ ...-робиться та не мають імоп, евоб.дно вш-.ТОішти ........   гної . > Б Р м л 0 а Ç ь к ° м > пала- ; арештовано та мордовано pd; ПрИНШЛН к°НфС" ЗУЇ, Г де ппавда Ми не в "
думки. В наслідку наступає ,неохота до тих організацій. По <так звнчаййо. зауть поль-1зом з професорами. Польські Р~ому ж B40DalUHb0MV чи римо шо є ше не Україні маси

-■ 1 ське міністерство закордонних поліцаї розбивали колби та 1 в том>'ж вчорашньому чи- римо, що є ще не Л країні маси
•І. т, г» vu ті 1 орі авізу вати гної просип сирав) велнка трівога. Полі-' реторти по лабораторіях у- слі газети- де ми читали пові- інтелігенції, які блудять. Ма-
Л..ТІ тГ гіУ^ват,,Д0МИ; ЯКІ,Х начії'.іюі.тьі'и Десятки в Ал тичиа К0Н-Юнкт\ра Европи по- країнського університету та4*омлення про масові демон- си прокинулись і, побачили 
„J1 1 *' І,,АИ •'.\Я1ІИ воїш сам! Н'Ю себе^ повіч ти просвіт казуе прикру зміну, .несприят- ; політехніки, дерли на шматки страції української трудящої свій шлях. Ті-ж одиниці, які
« ґіаі ю.'ій« " ^ "а.Н'жно викориетовуюти я їхні ДОМИ ДЛЯ ЛИВХ для Польщі, і на порядку таблиці та діяграмн і, перед інтелігенції демонстрації єд- держаться досі ще осторонь

T,™,1 . 1X1 ‘ ІІІН*'НІТН0І° ‘П-иітгиеїшя фармерів. Не було денному „овстае-нимало пеку- тим як виходити, рисували на ">ости 3 передовим загоном вони свідомо йдуть проти тру- 
ж т і фарме|и ькнмн товариства ми звязіав, не було певного чих справ_ що їх досі вваЖали шкільних таблицях.-мабуть на міжнародньоі революційної ар- дяших, вони прагнуть до пара-

и.іин> праці. н«‘ »>•!<> сииіьної іилі<‘ржкн. Ні- було кому допо за випішені в своїх копоткозо- те щоб зна їй ппо к\ н тх пний ми мали нагоду поінформу античного ладу. Останнє сто- ОЕ.могти ііОідииїти і навчити я і от' mi tvitarm я і тм ти imm-uÎTiiv короткого- тс. щоо знади про кхльтхрнии J ... \ J потяг з 2.5 апостол нами по• м ги 1 навчипі, як орі дні вапп я і вести просвітну ■ рих мо;ях політики бхпжх іч- півень польської бхпжея^ії котись про сумні події в Гали- схється, звичайно, і закордон- - . . ,пітна» та* нині ні V вати і оГм-шіишти «нт ..тщми ш.і . ні «.ш.цшк. р політики охржхаз рівень польської 0>рж\ази. _ J ................... . » широкім і багатій країні дола-.1 . і1. . гін тати < віл . правії оріанізпваною НОІ Польщі. і соромиицькі малюнки та на- чині та на Волині про нові ка- ноі еміграціє яка вичікує по- Votochth Mm. , ".„firm- -,
П Ц ■ ' ф“1’»"‘1" ькмо^ ^ізєдшшші І безпорпдяоєти Головна позиція, шо на неї писи. тукання, які викликають в нас вернений старих часів, коли і [* Фотоп. иЬуи-іти'сГ'не
мірне і іь ш ІЗ які кру ги і о. іони ЧУЖІ и свої і обманювали фарме падають найтяжчі удари — це Однак, польська буржуазія Зеерхлюдський біль та обурен- можна буде обернути теперіш- 1||.'1СТЯ ми]и ‘. Ьна п '

"т*"™” ти . кий пя .....................  .„I гіпшіїй справа "ро національні “ЄН. й на цьому не здобріла. Поча- “» протесту проти безмежної ній вільний нарід в .„даремних ^ Ку-Клукс-Кленів такого
ІАИПІТІ» мжкий ,ия фщ.м. рів ш . чи НІ ііршии як для шоста. Буржуазна Польща по-,лися масові арешти україн- катівської сваволі польських рабів. стоаху нагн-.м іт .кпубоко

І**'*'нньїв How,гх дсшаи-сип. "роцент їхніх фармів ГЛИНуЛа зі смаком молодої їм- ської та білоруської Інтеліген- панів- Але хай собі мріють визиску- 'ija1.loi н „евннні" душ, ге
опиянлік я в цупких кігтях яо|.Гечових компаній, ІНШІЙ чи періялістичної країни 8 міліо- ції, обвинуваченої за проти- Наче-б якась стороння сила вачі-дурні. Радянська Украї- , f " • •
сленш фарми на ицнгацц... сіа.т и фіірме|« ккі хати заглядати нів українських і 3 міл. біло- державну агітацію та більши- подбала про те. щоб згадані па йде своїм шляхом. База.ко- ет'їнеті
крайня нужда ( фармері сказа.ні: ічі.р Греба подумати, як нам руських селян. Вона кинула ці визм. Щодня викривались ,,одіі- а саме, відновлення ре- муністичної партії ніколи ще: ' ’ ^ 1 : - ‘ . ■
рятуватися І ''in.(омпіп і них вказали шлях обєдіїаннн своїх селянські маси під залізну п’я- фантастичні змови, інахбди- ,|ресііі в І алнчині і на Волині і не була такою широкою, як те- обох ,-топонах лу
си.1 в снкіьііт органі заїці та в :иуш тих сил з міськими робіт ту соціального гноблення лись фаєрверчані бомби, лемонстрації в Харкові, припа пер. Всі трудящі, Включно до МНОГ(і „ .„,ІЖІГІИ ' С'КІ1ЬКИ 
никами оце н орними таке поважне число фармерських де польським дідичам, зруйнува- польська преса отверто поста- ли «а оди" час спеціально для всієї маси інтелігенції йдуть за MV : |м,,кити >у
лєґатін на [нКїіттічофарме|и ькиїі з’їзд в Едмонтоні, де воші ла українські та білоруські о-'вила питання — завести стан тчго- шоб з особливою силою нею. Це є запорукою того, жх щоби и, '
разом з робітничими "редставниками обдумували плани орґа круги, знищивши по хйжаць- ! облоги на “східних кресах” (о- виявити контраст двох проти- що Радянська Україна буде все жіиоча 1ІП „ „колотила її
шіюшшня українських фярме,імгта робітників в одну силу, що кому ліси, посадила на шию! країнах) Польщі. Наприкінці лежних устроїв, двох систем, більше розвиватись вперед на ; спокою
раюм з тшіими організованими працюючими має боротися за селянинові польського капра- ! нього шпигунського завзяття Там- в |1анів- нищиться воля й користь українських труди- ‘ Можемо собі уявити, які ве-

ля-кольоніста, православного стався арешт Бесарабової у культура всіх недержавних на- тих С.Р.С.Р. і міжііародньої дик| гори гори CMVTKV б01к,
Исрел .їздим виступали робітничі делегати та росказува попа, що продався за ЗО сріб- Львові, яку було обвинуваче- ш» через знесилення і терор революції, ■ "а"головно страху наносить на

лн про свої болі по ми тах і кемпах, виступали й фермерські няків польському міністерству но ніби за керування комуні- ІІад культурними силами цих Наші-ж" успіхи прийдуть на буржуа,ію ,.,остаю.‘)а свідома
"ред.таїшикн та відкривали свою тяжку долю на фармах. І од релігійних справ та пожадли- стичним рухом у Східній Га- націй т. в радянській дер- користь і тим українським ро- бе а міи р,’)Л|тпикін' коти 25
ні н другі вкааувааи на одного і того - амого свого ворога, що «оте поліцая хабарника. Ane й1 личині. Арешт Бесарабової жаві- даються найширші про бітникам і селянам, які тер- жінок j ..дівчат- 3 гпржуазни-
вин.чі їхній недолі, на пануючу кд’ясу визискувачів — каиіта цього було мало. Прийшов дав несподівані наслідки. Слід- ’Т”1П1 дл« культурної творчо- ялять муки під польським яр- ш| поглядам„ ,акрашенимИ ту
лістів. Кожний делегат иика-іував в . кому звіті; що в його" мі Ґломбінський, бувш. міністер,ство не викрило жадних дока-Iе™ ВС1Х націй 1 на Цьому груп мом. Вони швидче усвідомлять м ,т|к 1к, Vp„-|lv 1ИЛИ „ |ЙСИ1Ь.
сцевости дотепер чнЛіеио Д ІЯ з’організонаяня і освідом.тення шляхів цісарської Австрії, вір- , Зів на неї, але запопадливі ті обеднуються всі трудящі, наш шлях революції І вступив- ніщу бура уазію світ і
українських робітників та фермерів, що остається ще зробити, ний льокай старого імперато-, слідчі помордували та зґвал- “сі корисні сили суспільства, ши на нього, прийдуть до пере- м ,ні' як старому В()Я)(І 
які перешкоди зустрічаються, якої помочі потрібно і т. д. і т. д. ра ФраЛіа Посифа, що вживав'туваДи Бесарабову, повісивши Здається, що від такого кой моги.
А іисля звітів, як з’їзд мав вже поняття про загальне положен гірку воду, і бувши на посаді її потім, на гратах у тюрмі. тРастУ німі можуть заговори
ня. виготовив він тільний іьіян праці, що має бути виконаний міністра освіти "демократич- Знявся скандал. Ку.тьтурннц- 
до еліду ючого з’їзду, на якому вшчтівнтьея да-,п.іпі плями ,н> ноГ" Польщі, ізавів своєрідну тво львівських поліцаїв вида- 
ботп, відповідно до положення, і умовин. з якими йому доведеті систему 
ся стрінутися.

і

Кращу долю трудових мас

подія розвязала незвичайної 
ваги проблему, може і вам де
кому цікаву. Слухайте. Від 
л ївшого Часу читаю в пресі на 
ріжних мовах (я їх. вправДі ба-

c. Шупив

ЖІНОЧА ЛІГА МИРА І СВОБОДИ А КУ-КЛУКС-КЛЕНнаціо-|лося надміру енергійним на
віть для де-яких польських

придушення
нальної культу ри українського ;

із найважніпшх рішень цего з’їзду треба занотувати ось які: та білоруського народів, по- буржуазних кол, що такі ме- і -----------------
Рішено створити в Алберті п]ювііщіональпу фермерську зичену за методами царських : тоди слідства вважали за ціл- Америка, то, така країна, що не переконають, 

секцію Тов. > кр. Роб. Ферм. Дім. Всі фермерські товариства.: міністрів ’■— “освітників” Тол ком недоречні. У сонмі поль- : її за одним махом не розбе- вийду на вулицю і загляну в ночах, другим не даю спати: 
що входитимуть в склад це! секції, мають платити з своїх кас стого, Делянова, Шварца та і ські комуністичні посли і укр.'реш. Одні кажуть, що це кра- авта, то бачу в авті одну “дискутуємо" з ким Америка 
по шгп. центів місячно за кожного твого члена або членкиню до Касо, Почалися люті, безглуз- фракція подали інтерпеляції. їна долара, алА кожний з нас ‘Miss” і 5 собак ріжноі раси, буде воювати? Думав я, дума-
провінціояальяого Екзекутивного Комітету, а всі Філії і Відді-.ді нагінкн та глумування з у- Польські буржуазні газети знає, що в Америці далеко Два дні я числив і начислив, ди другі і чорта додумалися,
ли Тов. > Р.ФД. поза своїми регулярними вкладками мають краінської та білоруської шко- тижнів зо-два були повні ріж- більше людей без доларів, як шо значно більше собак тов- А тепер нам всім'ясно. Амери-
також платити таку квоту до того-ж комітету на організацій- ли. Народні шкоди сподьщу- них заміток про Бесарабову; з доларами. Другі кажуть, що четься по автах,
вий фонд. Близько до себе положені фармереькі кольонії ма валися цілими масами, середні з їхнього змісту було видно це країнае“прогібіції" на це Ще инші кажуть, що це кра- ся, що приїде жіноча ліга, а- 
ють бути неорганізовані в округи і Вибрати свої окружні комі школи зачинялись, у двох у- бажання зганьбити замучену відповідають торговці з під їна демократії, але з цего мо- де не знала чи війни чи мира 
тети, які мають мата по одному представникові в продінціональ країнських учительських се- Бесарабову. Десь взялись я- стягу ‘good business” і инші же й циганська кобила сер- і на всякий случай заряджено 
■ім комітеті. минарах було заведено {поль- кісь офіцери, що потверджу- "прихильники прогібіції", та дечно розсміятися, не то ду- маневри коштом міліонів.

З’їзд рішив викликатися до загального з’їзду Тов. У.Р.ФД. ську мову, на студентів та вали, ніби Бесарабова була не ' українські знавці горілок і і маюча людина. Я тепер спокійний. Загадка
аби той створив фермерську секцію прп Товаристві на цілу Ка- ! професорів українського уні- героїня, а звичайна проститут- прочих шляхетних напитків. В декого є переконання, що маневрів і мобілізації розвя-

верситету у Львові було вла- ка. Де-які з цих джентельме- що ніде на світі нема тільки Америка, то країна Ку-Клукс- зана і знаю проти кого це бу-
Рішево 0|ігаяізувати [юбітннчу і фермерську молодь в Спід- штовано справжнє полювання нів ласкаво повідомили навіть "фабрик” самогонки, і ніде її Клен-менів і сензацій. ло, а тепер чекаю на мобіліза-

ку Млтоді при Тов. У.Р.ФД. я« основі статуте зладженого Екз з загонщиками - провокатора- про час і місце, де вони на так трубим коштом (пів дола- А це вже, хто його знає, мо- цію і маневри роб. кляси, бо
Комітетом, ми. Українських студентів, що | власному досвіді пересвідчи- ра за кнлішок) не нищать, як же й правда. Самою з новіших це мене більше цікавить...

• Рішено організувати жінок по фармерських кольоніях в'були винні за те тільки, що'лися. що Бесарабова дійсно в Америці. 4 американських сензацій, це
гуртки при істяуючнх товариствах, а де можливо то й в окремі слухали лекції виголошувані жінка приступна для мущин Запеклі Американці кажуть, поява “Ліги Мира і Свободи" Торонто. 8. червня 1924. 
відділи Жіночої Секції і українською мовою, було за- Проте, на цей раз їхня "робо- шо це країна автів. І тут мене! (не знаю чи f любови) на зем- -----------

гато не знаю) про великі ма
неври в Америці. Маневри, це 

бо коли я ластівка війни. Не сплю я по

чим людей, камська дипльоматія дізнала-

нвду на взір жіночої секції.
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маці я. Є це нійпра «стичніший і ПРҐІНПІТПР ЇПМП1РПЇ ПРИ
найлекши* спосіб для осягнен- lre
ня бажаного результату, — і*, 
дустріяльного юніонізму. Це 
е еволюційний процес, після 
якого поступає все людство. !
Часами людство ноже схиби-

вуха, однак вони нас ніде не 
заведуть, кола ни опинимось 

і перед величавою капіталістич
ною комбінацією. Професійна 
автономія була отрутою для 
робітничого руху через довгі 
літа. Боячись за свою уроеиу 
автономію, юнії ве злучились 
так тісно зі собою, як це по- 
вннні-б були зробити. Наслід-

г, ПОЛОЖЕННЯ (МРІЄЮ.Сторінка Укр. Секції Коя, Партії Канади.і
з Саскжтун, Сась.ті В четвер, дня 12-го червня 

ц. р.. заходом К.П.К. відбувся 
в Саскатхні вти зі свого нормального жит- масовий мітіні1

тевого русла, як пр підчас салі У.Р.Д. На мітінгу промов- 
війни. однак полишене в спо- ляв англійський бесідник ». 
кою воно знова:кн з цего в многих випадках 

були дуже нещасні. Федерації 
; запевняють

справиться Бартоломю, котрий переіз* 
своїм природним шляхом, при- джав через Саскатун і вступив 
НОрОВЛЮЮЧИСЬ ДО НОВИХ об- до нашої місцевості!. Першого 
ставин, не зважаючи

профавтономіюАМАЛЬГАМАЦІЯ. нізації не підлягають впливам фесінннх юній тому, що при
знає їхню професіях автоно- 

Цей бевпідставний осуд зро-|мію. Теперішні юніі, трнмають- 
блено неправильно. Як що ро- ся дуже 
бітнцчі юніі не поступали в

ТІЛЬКИ тому, що в противнім 
випадку ці юнії не злучилисяб. 

сильно своєї т. зв. в федерації все ше кожна ю- 
“професійрої автономії”, .яка н>я е панею свого призначен-

на старі вечера, тоб то в середу т. 
обичаї та правила життя. То- Бартоломю примовляв "в • La- 
му то масне і не дивниця, що Ьог Temple" на мітінгу "Trades 
робітництво не вскочило від «ті Іжічіг Council", 
разу в нову форму придадже

змій окруження.

Амальгамація я* дорога до (лярністб серед поступовців, я-
поступу.

При теперішньому степеневі 
індустріальної еволюції, 
страйк одної юнії ие має кра
щих виглядів на виграну, як 
страйк одного робітника 25 
літ тому назад. Організація 
підлягає такому-ж самому ево 
люційному процесові, що і 
прочі інституції. Робітничі 
організації не випиті зпід це
нз загального правила, ломи
мо того, що істнуе певного ро
ла- потверджуюча фільософія.
Капіталізм, як "ми вже бачили.

„розрісся зі своєї примітивної 
форми у величаві індустріаль
ні комбінації. Робітничий юні- 
онізм мусить зробити це-ж са
ме, а в противнім разі він бу
де цілковито зруйнований.
Він мусить зміцнити свої ряди 
через сталий процес амальга 
нації

де перше
кі гляділи на старі юніі, як на парі з розвитком капіталістич- позволяє їм розпоряджатися мя; вона не признає більшої 
здобич реакції. Вони уважали. І них інституцій, в цему вина після своєї воді, не зважаючи сили В,Д себе самої; вона кой
мо ці старі юнії є так глибоко і самих-же таки поступовців.■на лруг: професії, які стоять тр ін* свій тільки рід праці

всего пояснив прмсутним зна
ну для него самими інте.ієкта- : чіння страйку чайнерів 18-го 
йи. Нові “наукові” юиії, обни днетрікту, вказав на теперішнє 
маючі всі індустрії, були в са- положення страйкерів і ска- 
мім вже зародку засуджені на зав. що вони заледво животі- 
загладу. Амальгамація захоп

пересяклі консерватизмом, що ,що їх оскаржують. Вони самі поруч з ними та яких доля ті- та робить по найбільшій ча 
для робітничого руху є прола- повтікали з юній, полишаючи сно звязана з їхньою. "Гірофе- "ти свої власні умови праці

це ідея За і Вступаючи до федерації,
ВІДМОВЛЯЄТЬСЯ

їх на ласку судьби, в руках ре- сійна автономія .
тримана ще з первісної про-1ше 

Однак те- фесійної індустрії і нині
має таке саме значіння як той j-іишаючи цю останню безпо- 
давннй клич "‘особистої волі” нічною. В многих випадках ю-

ніі через своїх офіціялістів по
чинають між собою суперечку, 
з чого часто посеред страйку 
приходить до росколу. Багато 
разів такі юнії відколювались 
від федерації і робили угоди 
самі. Капіталісти знаючи дуже 
добре цю слабість федерацій.

ють, а майнерські магнати ще 
лює робітництво більше, бо;хочуть урвати їм платню о 
це є щось блиіце. Тут робіт- $і.і7 На день, що примусило 
ник не потребує кидати свою майнерів вийти на страйк. Бс- 
юнію. з якою він зжився і яка сідник

цими. Вони оповістили, що 
реакційні провідники є так 

і сильно укріплені на своїх по
зиціях, що виперти їх звідтам 
є річею немислимою" Однак, 
ломимо свого навіть досить у- 
спішного початку при розби
ванню старих організацій, во
ни всежтаки не потрафили за
мінити їх новими. Робітниц
тво, виступивши зі старих іо
ній. не вступало до нових, а о- 
ставало поза ними Така сама 
доля стрінула багато инших 
дуалістичних юній, які по най
більшій части оперують в н- 
кінсь одній індустрії. 'З кіль
кома незначними винятками, 
їм ніде майже не- вдалося захо
пити дійсну контролю якоїсь 
індустрії в свої руки.

все
передати

вона часть своєї сили на федерацію.
акції, яка господарила після 
своєї власної волі, 
пер, побачивши ціле це стра-| 
хіття своєї старої тактики, ре-; 
волющйний елемент організу-;В нинішних часах ніякий інді- 
егься внутрі масових юній, та і від не може мати особистої 
починає працювати після пля- волі, яка-б не була звязана з

напятиував також всіх 
частину його жит- реакційних лідерів робітний- 

тя. Він легко, зрозуміє програ- тва, котрі пішли на службу 
Mv амальгамації

становить

(злиття всіх буржуазії і взиваї» щоби по- 
масових орґаніза- магати морально і матеріяльно 

цій його індустрії). Він відчу майнерам в їхній боротьбі На 
ває інстинктивно, що це є крок'цю ціль 
рівномірний з нормальним розіціїеіі 
витком робітничого руху.

Коли ми заглянемо нині в 
Европу то побачимо, що наші

істнуючнхну амальгамації волею тої групи, якої він є 
складовою частиною. В якій-Під час коли поступовці на

магалися збудувати утопійні, небудь групі або юнії він має
волю однакову зі всіми прочи-

Trades ami Labor Co- 
ухвалив вислати $50.00.

Опісля т. Бартоломю гово- • 
рив про-фермерське положен
ня і взивав робітників гуртува 
тися разом з бідними фарме- 
рами.

дуалістичні юнії, старі юнії по
води та осторожно зближали- ми членами тої юнп, однак но- 

многих му не дозволяється такої волі, 
яка-б включала в себе волю

не оминають ніколи нагоди, 
щоб настроїти одну юнію про
ти другої. І все ще вузколобі, 
самолюбні провідники цих іо
ній позволяють на такий без- 
ЮІІІЙИИЙ юніонізм.

ся до амальгамації, в
випадках самі не розуміючи 
цього Відбиваючи натиск ка-!др>гих членів. На приклад: о- тамошні товариші юнюністи 

зробили для нас значний по 
чаток під взглядом індустрі-] 
яльного юніонізму і у всякому 
случаю уживають методи а- 
мальгамації. Старі крефт-юнії 
звязано і споєно до купи так, 
щоб вже не розлучились ніко
ли. Індустріялізм є для них 
там ясніший чим тут для нас.

Причина цьому та. що там 
немає цих “інтелектів", икі-б 
викладали їм цей новомодний 
науковий, всесвітній, індустрі 
ЯЛЬНИЙ юніонізм, який тільки 
відтягає радикальний елемент 
з юній а в результаті маємо те, 
що дійсний індустріальний ю- 
ніонізм є ще від нас так дале
ко. Амальгамація одинока зро 
била для них дійсну роботу, 
амальгамація тільки зможе 
зробити це саме і для нас, як 
тільки візьмемося негайно до 
праці в цім напрямі. Викрутів 
тут жадних не сміє і не може 
бути. Тс, що можуть другі ро- 

Ібитн, можемо і ми, тимбіль- 
Необхідний слідуючий крок, ще, коли радикальний елемент
Коли юнії злучаться на під- веРтае назад в ряди старих кі

нні. При їхній помочі ця могу-

пїталу вони стало зближались диниця не може робити нія- 
до себе. Численні федерації, це кої угоди з працьодавцем Чо- 
наглядний доказ, що старі ю- МУ? Тому, що юній може

та! робити кращі умови для оди-

Того вечера промовляв та
кож президент фармерської 
юніі, котрий сказав, що нін 
репрезентує економічну орга
нізацію, одначе вповні годить
ся з висловами т. Бартоломю, 
що тільки в злу ці фармерів і 

і робітників можна 
кращих обставин, 

і R У.Р.Д

по-
Кожна професійна юнія тво

рить собою осібну релублику, 
виробивши в себе вузко про
фесійне самолюбство через 
довгі роки своєї віддільної 
боротьби. Така форма органі

ки починають відживати 
прибирати нові форми.

Цікавим фактом в історії 
робітничого руху є те, що, 
всякий поступовий рух має 
свій початок між простим 
членством Історія не знає ви
падку. де-б провідники були

Невдалі спроби. ниці, як одиниця сама для“те- 
бе. Де-б така “воля" була до
лущена, там юніонізм сходить 
на ніщо і не має підстави до 
істнування.

Причиною їхньої невдачі є
дуалізм не е пра

вильна метода. Вона направ
ляє робітника проти робітни-

Через довгі роки американ
ський робітничий рух на жаль 14 
не признавав цего факту. Бо

що

добитисяевнй елемент признавав май
же загально, що старі юнії 6v- ка" приносить заміщання ; о-

слабляє робітничий рух. Від
тягнувши весь боєвий елемент

зацп не може видержати дов
шої спільної боротьби, а фе
дерація, не могучи контролю
вати ці частини, часто розлі
тається

Чому федерації недописують?
т. Бартоломю голи на стільки мертві, що не

здібні вони до еволюції. Вони 
вірили, що їхня повинність є 

, організувати нові юнії на мі-

fi індустрії професія зани- 
має те саме місце, що одини-

,ініціаторами яких небудь ра
дикальних думок. Однак стрі
чаємо багато випадків, де ціИ1я 8 професійній юнії. Ми зна

чмо, що юнія юній, юнія всіх

вирив на тему: “ІЦо робітни- 
В своїйз масових юній, полишався ці ки повинні робити”по самій середині 

страйку. Так довго, як ці ма
ленькі професійні републики 
будуть істну вари, в робітничо
му рухові і мови не може бу
ти про дійсний поступ. Кож
ний крефт буде продовжити 
боротьбу за свої власні інте
реси і у свій властивий спосіб. 
В цій дрібній боротьбі всякі 
важні і більші проблеми по-

останні під повним вододін- 
Тому то власне

одно-годинній промові він з’я
сував положення робітництва 
і фермерства не тільки в Кана-

ням реакції
5УЛИ1 наш робітничий рух остався 

так багато по заді.

провідники загороджували ро
бітництву шлях до поступу і 
задержували робітничий рух 
через довішїй час. Та все-ж 
таки зростаюча филя поступу 
усувала їх з дороги. Федера
тивний рух насамперед при- 
нявся поміж будівляними ро
бітниками, коли інтернаціо- 
налка була за слаба, щоб його 
сперти. Коли це за час сказа
лось провідникам нешкділи- 
вим для їхніх цілей, вони це 
одобрили. В кінці цей рух роз 
винувси ширше і став загаль
но-світовим.

сце старих.
Ці нові юнії і справді 

збудовані на найкращій інду
стріальній лінії: Цодбано про дк 

псе, чого тільки було потріб
но робітництву в його поході 
до остаточної побіди. При їх-

професій може вибороти кра
щі умовини для всіх юній, як 
кожна з них з’окрема. Це від
криття, яке було підставою 
для федерації, стало також 
підставою для амальгамації. 
Коли одиниця вступає до юнії, 
вона міняє свою особисту во
лю робити особисту угоду з 
працьодавцем, яка в дійсно- 
сти оказується дуже плиткою.

ДІ, але й по-других буржуаз
них краях Він ниивнв дійсне 
обличчя їхньої вихвалюваної 

Найбільше го-

направити помилки мину
лого.

“демократії” 
ворив про фармерське поло
ження в Канаді та пояснив, що 
фармері так задовжені в ком
паніях, що їм нема иншого ви
ходу як тільки лучитися ра
зом з робітниками в одну 
сильну організацію політичну 
і економічну та спільними 
силами боротися з виз^кува- 
чами аж до побіди. Він закли
кав всі організації фармер- 
ські і робітничі, щоб злучили-

Трейд-юнійна ПросвіГна Лі
га, просвітнє тіло зложене зньому організуванню послу- 

гуванося найкращими теорія- : поступових робітників внутрі 
подбано про найменші, професійних та індустріальних 

Загально кажучи,1 м«мій, пропонує методу якраз
дуалістичній. За

мість відтягати боєвий елє-

ми та
лишається і повстає тільки за
гальний хаос.подробиці

нічо не" бракувало іїа папері противну 
для здійснення цего плану 
Однак... програма не дописа

— за кращі умовкни праці, 
більшу платню, та коротші го
дини, які для неї може здо
бути юнія. В такій самій фор
мі професійні юнії жертвують 
свою “автономію" за кращі у- 
мовини праці, які дає для них 
індустріальна організація. В 
обох повитих випадках, оди
ниця як і профюнін, зискує 
найбільше

мент зі старих організацій, без 
ріжниці чи це є А.Ф.П. чи яка 

Соціалістична Ремісничо-Ро-: не®>дь инша незалежна орґа-
тримати,

іа
стані амальгамації, то тоді пи І ча кампанія за амальгамацієюнізаціи. Гі плин є тання автономії зістане раз на
все полагоджене. Тоді вся си-імае змести 3 лиця землі всі ці
ла буде спрямована в одну ін-!дріГ,иі" безпомічні і нездібні до політичну паптію і
дустпіяльну точку які буде шчого крефт-юнії та піднести " ■ ... • паРТІЮ’ адустріяльну точну, яка оуде ^ іменно в Канадійську Партію
керувати всім їхнім життям "..гничии шго краю на ■
так, як робить це льокаль чи Р'вн' 3 другими краями. Інду- ■

Тоді і стрїяльннй юніонізм через а- 0 и<ІН 11111,10 мого промо-
індустріяльна юнія буде авто- мальґамацію має і мусить бу- 1 "■ ГНІ" 11 ' pt ВіІЖМ0 Ан

ти в короткім часі дійсністю л иц|' стави-»и йому ріжні пи
тання,

бітнича Спілка була першою 
того рода юніею 
ким числом членів вона змага- ІІИХ юнш, де своєю революцій-

Професійна автономія.З не велич революційний елемент внутрі
Розуміється, шо провідники 

постановили, аби цей процес 
дальше не поступив так дов
го, як довго вони зможуть це
му запобічи і тому то вони 
так уперто поборювали всякі 
нові думки спрямовані В ту: 
сторону

Нию активністю, вини можутьласи через десять лі,т і вкінці 
злилася в амальгамацію, яка в влити в них. нову енергію та 

завести нове життя. Є це так-той час (1905 р.) творила т. зв.
Інд. Роб. Світа. Не маючи си- ’ик,і. якої уживає революційне

робітництво цілого світа.
Воля", яку тут відділ зі своїми членами

иожертвовано, не Є В ДІЙСНО
СТІ! ніякою волею. Це є тіль
ки ілюзія і більше нічо. Коли 
одиниця вступить до юнії,, або

ДО ІНДУСТРІАЛЬНОЇ юнії.

ли. ця спілка атакувала старі 
юніі дуже- слабо. її провідни
ки, які були досить Острі на я- хтось має якийсь новий илян, 
зик, иомимо того не мали жад- або мав тяжку боротьбу і ре-

рітетнн.м тілом. Індустріяльна 
злука є так довго нездійснима, Іна американськім континенті

Засада Ліги є та, шо коли на які т. Бартоломю 
відповідав влучно і вдоволя
юче. Ио вичерпанню питань 
всі присутні розійшлись задо
волені тому, що в Саскатуні не

шо
дальший поступ в тому напря-| 
мові
#мїну юнії, а разом з тим прий !,ІСЯГЗ* те- шо хтось має спов 
даться декотрим платним пфі ііяти для неї всю цю непри 
ціялістам позбутись своїх теп- ємну роботу,

Вони бачили
доки не буде одна 
її я ; одна скарбниця і один за-! 
візуючий центр. Федерація не^ 
в силі це все дати і тому то не-1

тільки К) (З 1>юри У.С. А.11.її.)
спричинить цілковитуа юніяного успіху. Наукові індустрі- акцією, це ше не значить, що 

яльні юнії робітництво відки- він зараз-же повинен мок кла
ну.з о в цілостн. Помимо такої ти все і починати нову юнію.

Досвід показав, що багато 
іекше є переробити стару іо
нію, як збудувати нову Він за
перечує фалшиву науку, яка 
твердить, що робітничі орґз-

Укражська робітнича преса, 
це ознака

часто можна почути такі лек- 
сили і свідомости -ції про робітничета сповнить н 

Однак ломимо Далеко краще, чим така оди
ниця сама може зробити. 

Слова “особиста свобода” 
до про- та "автономія" дуже гарні для

відповідає часові і мусить зро 
бити міси, для нйтої форми робітництва. Памятайте
організації

цілковитої невдачі, зроблено 
.х ще одну спробу тільки в біль

шім розмірі в 1905 р. в Шікаго. 
В тої) час ідея “нової юнії" 
здобула собі широку попу-

фармер-
про ське положення в “золото-за-

Пресовий Фонд і відновлен- хідній Канаді".

і
лих позицій 
бажань цих' провідників, зміна 
це неублаганр. право еволюції. 

Федерація апелює
Слідуючий крок в еволюції ня передплати! 

робітничого руху, це амальга- ------ Робкор.

ж

Число 66.

'

Стороні Ж.

18) І працюватиме. Буде своя худібка, минуться'.ю люднії, але він мав шастя. Каторжна, стра
шна робота давалася" в знаки й йому. Він вже 

Одяг довгі по коліна гумові чоботи і з олн-. не чув тої сили, що колись. 1 стало страшно. 
І ііяннм каганцем на шахтарській шапці пішов Як-Же так? Сила пропадає, а щож потім? 

глибоко лід землю. Иів року накидав вугілля Матвій бачив инших робітників, що при вип.іа- 
у малі візки і возив їх по малих рельсах до жо- ті стояли біля брами і жебрали. Це ті, що ко
лова. Перевертав візок і вугілля з лоскотом лись були міцними, як й він, а тепер сили стра
та шумом летіло в безвісти, яких не міг збагну- тили і роботи для них немає і жебрають. На 
ти Матвій своїм простим розумом. Він знав зі адку про це Матвій дрожав. Ще з більшою 

Матвій задивлений кудись перед себе гово- тільки свою роботу і виконував її, як ніхто ин- запопадливістю складав гроші. До шахти брав
За час своєї праці вивозив він кожного з собою несолоджену — чорну каву, шматок 

Піт заливав йому очі, болі- хліба і ковбаси. Так день в день. Вечеру й сні- 
пером та й ие допитувався нічого. • Тільки як ди всі кости, але він мовчав. Робив, бо за це дамок давала йому господиня і за це в місяць 
Матвій закінчив і спитав, чи вже, то Словак по- платили йому, бо це для щастя його

М. І Р Ч А Н але ось, в скринці своїй везе півтора тисячі до
ларів а це— гроші! Тяжкі гроші, піт і кров 
Матвія Шавали. Шість літ безнастанної пе-

: і тяжкі злидні. Ще два роки.КАРПАТСЬКА НІЧ ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ
кельної праці. Але є! Є це, чого не було. 

Знову рівномірно стукають колеса, а в Мат-
на одинокий ілюстрований на
уково літературний журнал в 
Канаді і Злучених ДержавахІОічкидання із збірк и “Кроновий бої’.)

вієвому серці воскресає співанка. Ой така лю
ба, ой така рідна. Колише його радість, в пе- “РОВІТНИЦВ"лени пеленає(Продовження".)

шо виходить кожного 1 і 15Аа-а-а-а-а...
Коти два-а-а в місяці.

Участь беруть між иншимм 
такі літературні й наукові си
ли: М. Ірчан, М. Тарнгхвський, 
В. Коссак, М. Луцкевич, Оксана 
Кадлубицька, др Надія Сурое- 
цова. др. М. Сисак, др. Рост. 
Заклинськнй і ин.

"Робітниця" друкує дуже при
ступний науковий матеріял з і- 
люстраціями, цікаві новини з ці
лого світа, лікарські поради І 
має діючу сторінку та веселий 
кутик.

Постійно веде ні своїх сто
рінках курс української грама
тики.

За добрі відгадки загадок, дає 
журнал нагороди.

Кожне число має свою вар
тість. На складі можна дістати 
ше 2 і 3—4 число, бо перше ро
зійшлося.

Річка передплата тільки Я ДО. 
піврічна 80 ц.

‘'Робітниця'' своїм змістом ці
кава і корисна також для му- 
щин, а не тільки для жеищии. 
Передплату посилайте на таку 
адресу:

рив далі свої сл >ва і плакати йому хотілося і шин. 
з радости і з жалю. А пнний Словак шкрабав дня по 100 візків

Щург-бурі обидва-ад-а...
Це Марія так співала над колискою "малого 

Митрика. А він вже сьогодня великий. Шість 
платив її 10 д дарів. Тільки дуже жаль було років! А Анничка? Дванайцять!

Бачив Матвій в тому глибокому підземеллю йому, що при виплаті грошей йому і кожному
мовчазні- робітникови обтягали на ріжні видатки. На лі- вітром до вас, з щастям, з бажаним щастям 

він себе до каря, шпиталь. "’Червоний Хрест" і навіть на Чи ждете ви? Чи здорові?

хитав галовою і сказав, що жінка про все зна
тиме. Матвій дав її му десять-доларовий папі- мовчазітнх-замурзаних .полий і ще 
рець. а Словак на його очах і.і.члеїв і Sààâpccy- щнх мулів: Ч мусь прирівнював
вав листа. Самий Матвій не знав куди треба не- тих нещасних звірят, що ночували й днювали попа. Брали ще на умивальню, яка була влаш- 
сти цей лист і попросив Словака дати його на під землею і аж до смерти були там. Мали очі тована для-робітників на горі, але Словаки il 
почту. Словак ніби не хотів, отягався. та зго- і були темні. Так, як Матвій. А згинули, то ні- Матвій з ними не платили нічого, бо не йшли 
дом, як Матвій купив йому ще горілки, зго- хто й не згадав..

Любі, дорогі! Тато ваш вже іде. Мчиться
■І

.Л-а-а-а-а-а...
Коти дна л-а

обидвана
вмиватися. Після праці повертали до дому за- 

На другий піврік попав Матвій на нову ро- мурзані, йшли в пивницю, де стояв цілий ряд 
боту. Старий шахтяр потребував помічника цебрів з водою і там милися по пояс 
до праці і взяв Матвія
ли разом. Матвій довбав діри, шахтяр ладу- тому змивала власними руками плечі 
вав їх динамітом і вистрілював. Заробляли одержувала після кожної виплати якийсь да- цем, бо тільки вони заробили йому

дився На морі Матвій, як не свій. Місця не може 
Госпо- найти собі. Така радість, така велика радість. 

З того часу гірацюва- диня приходила теж і хто удостоївся її ласки, Він-же їде до них, він повертається не голіруч.
За це Руки його чорні та тверді, але він цілує М тих-

Минали місяці, минув третій рік, а від жін- 
Не догадувався бідний Ма- 

л иста цілким
КИ НІЯКОЇ ВІСТКИ
твій, що Словак обманув його
не посилав.

На четвертий рік пішов Матвій робити в під
земелля, бо там можна було більше запрацю
вати. Аж тепер пізнав він, що тяжке це щастя, 
в Америці. Однакове воно чи тут, чи там, в рід
ному краю. Ось він, міцний, як дуб, три роки 
день ■ день робить, живе, аби-не вмерти,- у 
всьому відмовляє собі, а грошей тих по правді 
не так дуже багато. А як їхав в цю Америку, 
то ннакше думав... Та пропало. Ще два роки.
Два роки тяжкої нрапі і його терпіння скін
чаться. Він повернеться до свої* любих, доро- добігали два роки. Нераз потерпав Матвій за 
гих, він житиме разом з ними. Докупить поля, ; своє життя, бо обривалося чорне небо, вбива

ного ді-
добре рунок. тям кращу долю.

Ріжний народ їде разом з ним, але за шість 
тужити за літ самотности Матвій привик з ніким не гово-

Знову минали роки цілі. З дня на день, з 
тижня на тиждень жив Матвій своєю працею 
і надією на недалекий поворот. Його обличчя 
вкрилося синіми-дрібними цяточками і шрама
ми. Це від дрібних шматочків твердого вугіл
ля. що звалося антрацитом. Як довбав його, 
то воно прискало в обличчя, калічило до кро- 
ви і залишало по собі сині — вічні сліди.

Шестого року Матвій посумнів і подався ці
лим тілом. Він страшенно почав
рідними, почав лякатися за себе і за свої гроші, рити. Хоч тепер хотів-би він відкрити комусь 
Після різдва їхало двох Словаків до дому і він сбою душу і поділитися 
не видержав. Поїхав з ними. Гроші виміняв темний, забитий 
на паперові, поскладав їх в своїй скринці ра- літ не знав хвилинки спокою, а тепер вільний, 
зом з паспортом, купив скромні дарунки жінці тепер вертають давні сили. Ах! Чому так по- 
й дітям і п-дався в довгождану дорогу. Так вільно їде пароплав? Як-би так крила, поли- 
радісно билося його серце, що сам собі не ві- нув-би понад море, понад гори, до своїх, до ко
рив. Гейі Тепер він заживе. Шість літ гару- ханих!... 
вав. сонця божого не бачив, бо не було коли.

радістю своєю. Він 
життям, вимучений. Шість

: THE WORKING WOMAN
Cot Pritchard A McGregor 

Winnipeg, Man.

Під чорним склепінням, у вічній небезпеці.

(Дальше буде.)
Г4І
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". СУБОТА. 21 ЧЕРВНЯ 1924.Сторома 4 Число 66.

НАДІСЛАНЕ.“Укр. Робітничих Вістей. I Will ІРИН ЗРОСТАЄ!« ІДІТЕ ВСІ «А ПІКНІК!РОШКИЧЕ МЧЕ В МОНТРЕАЛІ.тих
* І КВЕ.

в "Українських Робітч*.
В вий 5 і 6 червив в. р. перейди-, 

JB через Момтреал до Ьвропи делє-j 
гдівв на конгрес "Ліги мирі 1 слово-] 

іио иеддвно »цб> всв в Ващпнгто-1 
ні, 3 toi погоди українські робіт 
організації скликали масове віче, на 
•ке запросили > краінсьенї делегаток 
\рлІЇ№.Трагомано*> і др Надію С\ 
ротову.

Храпка-Драг.Іванова вкорогці ска
зала про цик і закдаинв "Лин мира і 
СИОбоДИ". Яка бОреТЬСІ ^мілітаризмом 
і війнами, за встановленні

чиї Вктжх і 1 зжува
ти дди своєї газета нових не ЗАХОДОМ ВІННІПЕГСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІ

ТЕТУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ КАНАДИ
устроюетьсж

н. с*100»Петро Косович.
2Л0І Г ,Тіївирини Редактор' Тов. ТІ Коруна зібрав на жду ч 
140 Отрвмавииі ви вас дзети дії аби- 145 на передплату "УРВ" в Ьирдс 
.ранні мабсквото фонду на піддержку Гиа *1260. на передплату Робіт мв- 

і робтпвгюі преси "У.Р.В." і цГ Я 50 
"Рібль ^ я вистарався лиш. три- На липу я. 171 на пресовий фонд 

ьомх напрямку І жосжааю Вам У Р В " в Барде Т ил 
іои на ііиі шлк *12 Ні Жертви ні зложи- В Бурт ви» 

ли на азету я 3235 слідуючі товариші І Воробепк 
С ♦урлет *100 Т Шиоловиб
11. Стефаиишнм .....................1401
П Вшязевсккий 
II. Палаткам*
К Середа 
Д Іктрушкеввч 
Лис Цінам

X Дідов в Тізвзвіг. От. орнії Бідон. Ст Джоззс І
жбвн одного піврічного перед-

І НЕДІЛІ, ДНЯ 22-ГО ПЕРШ 1924 Р.
В МОРС ПЛЕЙС

МІЖНАРОДНИЙ РОБІТНИЧИЙ

Я Несторое*ч Ст. Ляимк 1Ф0 П-U ГИ М lui
в. Кузмш в ВЬегівегу, Hah-1 00 6*т* • аїї

І ІІжлюї. Пермі*
Г Кімйі. Кгкіир
М llerpw%à«MM>. Ір<ЖВоАс Фаі

придбав одного цілорічного і 
одного піврічного передпдатнн-

1,00 50ц
50 ц.
50 ц ML Бобове ькнА в Вінніпегу. 

Мен. придбав одного піврічно
го передплатника$1.50 !100 Разом загального 

мира. Бесідниці взивала українське 
жіноцтво Монтреа.і> горнутися до ро
бітничих просвітних організацій. 
доплатись, щоб стати нарівні з му
шиною, як це роблять жінки на Ра
дянській Україні 

Др. Надія Суровцова

, зал 3 МАЯСЬкОІ КАМПАНІЇ в ко
ристь РОБІТНИЧО! ПРЕСИ. 100 Д- Дригибкя в Вінніпегу. Май.50 придбав одного піврічного і од-Мемкворт. ГІД. осві- ПІКНІКното квартального передплатим-

50, Дорогі Товариші!
• Висилаю Вам $4.00 на цілорічну пе

редплату “У.Р.В." для нового перед- 
№ платника і залучаю лісту т. Я. Ан-і 

Дріешина ч. 3518 з пресовим фондом. 
■501 На прес, фонд “У.Р.В." зложили :

•...........50 я Ан дріт шин
50 ГІ Гальма 
50 А Стельмах

Дорогі Товариші*
На шив редакції “У РВ.', щоби 

місяць май буя місяцем для збирання
В Вагідсвський 
Ф Віииичхк ,. 
П Гандзкж .
Д 'іавальннж 
О- Куциняк . л 
Н Броиь .
М Ясіиський 
В Деревалюс 
О. І Іанчсяко 
11. Остапи >к 
В Мельник ». 
Ю. Ьерезюк 
Я Оркші 
Н. Витки 
В. Клюс 
11 Латкгвс ький 
А "Фурдет .

С Костмнюн в С.мофсі ЛеАк. 
Адтж. придбав одного цілорічно
го передплатника 

Г. І аеш в Брайтстон, Чан.
придбав одного піврічною пе
редплатника

50
говорила по

верх дві юдині і пере повіла всі 
Дії. шо вибувалися на Україні 
революції і горожаиської війни Перш 
вона вказала до чого допровадили га
лицькі провідники галицький народ, 
де тепер польський уряд душить все. 
ш<х українське, поли шиючи

пресового фонду і приєднування мо
вні мередпяатммків. 
ямсу “У РВ 
валу Робіт ниш
toper в» свідоміших робітників в От
таві, виливаємося на той заклик жоч 
скромною, але за те щирою сумою 
добровільних жертв на прссияиі фонд 
Ми. класово свідомі робітники і ро
би ниш повифі подбати, щоби забез
печити ктну наиия нашої дорогої пре
си. яка постійно ломить скалу тем
ноти та промощує працюючим доро
гу до світла, до кращої будуччини
H. цііим пролетарським обовязким е 
підтримати цю дорогу перлину 
бгтничу пресу, бо бел неї МИ НІВК не 
можемо обійтися 3 неї ми' черпаємо 
відомости про робітничий рух в ці
лому світі, читаємо в мій наукові стат
ті, з чого набираємо більше знання 
й заожоти до класової боротьби Як 
кдягово свідомих робітників і робіт-

# ^ tlWIb наші вороги .не зможуть звести 
нас з правої дороги тому, що ми тоді 
зуміємо відперти мСвкі ворож) напади 
і більше не будемо сіиінм оруддям в 
їж руках Тож до діла товариші і то
варишки. працюймо солідарно в ко
ристь нашого часопису і журналу, та 
даймо їм забезпечення на ціле літо.

Хай жнють “Українські Робітничі 
Вісти” і “Робітниця' !

імена жертводавців, що жертвували 
на пресовий фонд “У.Р.В.‘
М: Чогюнмк 
II. Гяйлейчук 
II. Ііюра
I. Цюра . .
Ф Ma рак .
ОН..........
И Машківський 
М Мюра..........

так дав часо- к гасвк і для жіночого жур* 
■ ага. невеличка $1001

100 L Бас арабе в Шевінігжн Фоле,
1.00 Квс придбав одного піврічногоV) На пікніку будуть смачні перекуски І холодні 

Для танцюючих е велика платформа. Оркестре під про
водом Н. Гуцул яка.

калитки.передплатника.
С Паньків в Лжшін, Кве. при

дбав одного квартального пе
редплатника.

П. Федориів в Вест Торонто, 
Онт. придбав одного піврічного 
передплатника

Т. Ягода в Коністон. Онт. при
дбав двох цілорічних -і одної о 
піврічного передплатників:

Т. Іванчук в Монтреалі, Кве.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

В. П. Нмкифоряк в Футгнлс, 
Алта. придбав двох цілорічних 
передплатників.

Л. Мигович в Едсон. Алта.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

М. Брощак в Келгари, А.тта.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

Настя Ластівка в Келгари, 
Алта. придбала одного піврічно
го і двох квартальних перед- 
ллагників.

М. Білоус в Вікс Бери, Па.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

К. ЗагвольськиЙ в Сидней, Н.
С придбав одною цілорічного 
передплатника.

1. Березин в Мікіспорт, Па.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

_ П. Гайдейчук в Оттаві, Онт.
□ придбав одного цілорічного і = 
І одного піврічного передплатни- | 
■ кін.

.50 і в спокою
тільки тих, хто йому впслуговується. 
Та не довго вже панувати польській 
шляхті на українських землях. Ро
бітництво і селянство готується до бо
ротьби а одиноку поміч воно буде 
мати від трудящих Радянських Ре- 
публик.

Разом .................................
501 На прес, фонд “Робітниці” 
50 А. Стельмах

$100

$100 V15 З товариським привітом.
І. Березин. ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!25

25
.25

............25 Вінніпег, Мак. НА ПІКНІКУ БУДЕ ПРОМОВЛЯТИ ВІДОМИЙ КОМУ
НІСТИЧНИЙ БЕСІДНИК ТОВ. М. БАРТОЛОМЮ.Відтак говорила про події на Вели

кій Україні від початку революції, які 
вона дуже добре знає, бо сама була 
членкинею ріжннх урядів Не буду 
тут всего наводити, бо про це писало
ся вже в "У.Р.В/ сотки разів і писа
лося в'Правдивім світлі. Всі націона
лістичні, дрібни-6> ржу азні українські 0*"° 
уряди вигнані з України за те. шо во-

! Toe. М. Змійовський зібрав на лі- J 
* 4 сту ч. 77 на передплату “У.PB." $4.00. 

va передплату “Робітниці' $1.50;

Ро-

С> м> $5.00 жертвчєіься на пресовий 
фонд “Робітниці" а $7.85 на орло
вий фонд “У Р.В.".

Жертва наша хоч маленька, але за 
А ви. товариші робітники

На пресовий фонд “У Р В/ 
М. Змійовський ........ ЯК ЇХАТИ: — Беріть "Morse Place" стріткару і їдьте 

ні аж до кінця а там
не-..... *5.00

товариші вкажуть місце пікніку.
те щира.
в Сидней не лякайтеся, ані не встм- Ошава. Онт.
дайтеся чмт.Ам, а також і другим по- ,Гоп Г зуба* ммкЯСНЮП.іГИ, ЩО КОЖНИЙ чесний робіт- .... .... u , , ".. 4264 на передплату У.Р.В. $2 00.ник повинен читати робпничч пресу, .. ......... „ . u -і На акту ч. 3597 на пресовий фонда це Українські Робітничі Вісти-1 і -ур g ».
“Робітний*»' Працюймо невпинно 
над розвитком нашої робітничої пре
си, бо це є нашим пролетарським о- 
бонязком. Покажім свою силу і свою 
зручність!

Хай жиє робітнича преса! Хай жи-!

ни не служили трудовим масам, але 
Панам. To-ж їх і вигнано до панів. 

Сама Суровцова про себе сказала.

дуть визискувати капіталісти, коли ми 
самі про себе не дбаємо? Обдумайте
ся, товариші робітники, читайте робіт- 

шо ноно була вислана і хкраїнською „„чі ,.,1СІН цікавтеся поліями, а тоді 
МІСІЄЮ в складі 90 осіб (навіть най
більші держави не мали

МІТІНҐ УКР. БЕЗРОБІТНИХ 
В ВІННІПЕГУ.

Т. Зубам . ...............
П. Навроцький . ..
Ф Боднарук ..........
Л. Зубан ................

. . $2 00 ПоііІДОМЛЯЬ'ТМИзрозумієте, в якім баї ні тепер жнете 
таки» вели- j паразітів позбудетеся, бодай 

місій І до Парижа просити "укра- дрібних, 
їнської держави". І просили

В< ІХ україи 
ІІ.КІІХ |ю6ітанків и Вінніпегу. 
ЯКІ під цей чає е: бра njia-ді, що 
заходом Комітету Тонаристиа 
І іезробітннх відбудт-тьея 
нгді.ток. дня 23. чернн», о го 
дині 8.30

.50 хоч

Робіт НИК.
допало, навіть католицьких кардина
лів. Старалися милими очима загля
дати панам в очі і тим їх умилостиви
ти. але нічого не помогло. На остан

ку справили Василеві Вишиваному ве
ликий бенкет, проголосили королем 
України, провезли дорої им автом по 
Парижу і тим закінчили “визвіл’’ У- 
країни. А робітники й се ля не встано-

$1.00ють наші одинокі дійсні провідники 
і дороювкази 
ця”! Хай жиє тісна злука робцииків 
в цілому світі!

З товариським привітом,

В 110
форд Ситі. Онт.‘ У.Р.В і “Робітнм-

Вінніпег, М».

І Т-ка Юлія І'аврилюк зібрала на Лі- 
C. Фурлет. ст> 4 ПО на передплату "Робітниці”

В неділю 1. червня відограно в Форд 
Ситі одноакгівк\ п.
С«іля була заповнена 
куртина і педод глядачами хата робіт- 
ника'-нуждаря. який на страйку. На

нили тимчасом на Україні радянську П,к,иі Й‘"" '***" ,и'м ди" і ,ІИ 'Iім м'™ґу будуть
владі ІІепк.ра-ж , своїми недобит-........ ' '* Н'ІД "е|" ,ІМЧ* ,Mvlt,u «тж- МОВЛЯТИ И|>ед« танНІІКИ всіх " V

док) і прибита горем мати-робітниця.
Ця сцена здобила велике Нражіння ‘ 
на присутних, коли дитина ледво чут- і 
ним голосом питає матір "де тато?"1, | 
а маги відповідає

BVHVjlOM і» оц. І і Іи$2 00
н Страйкер " , етнтуДа ІІроекітн

І Наноситься
1.00
1 00

МІТІНГ УКР. БЕЗРОБІТНИХ1.00
100

.

І 00 Вест Форт Внліям, Онт. И|Ю-
1.00 Ошава, Онт

50 • Товаришу Адміністратор! |
Сповняючи свій обовязок зглядом ^ов Вітвіцький зібрав на лісту

ч. 3792 на прес фонд "У.Р.В 
В. Вітвіцький ........

країні-ькіїх організацій u Нін 
нігіеґу.

каміг пішов боронити Варшаву та від
войовувати Польщі Галичину, лиша
ючи цим чорну пляму, яка ніколи не 
бу де затерта перед молодим поколін
ням.

$н.50 нашого часопису "У.Р.В/ я в місяці 
маю зібрав .для нею трохи “амуніції”

придбав шгтьох цілорічних І ОДНО- ^ Ри-ХЛО ..........
1. Навроцький .

Звіт з ма(кької кампанії представ
ляється в подробицях так;
Зібрано передплати на "У Р В." $15.00

............ *2.50 б
......... 1(1,1 І

.....................а» І
.............. so І

1 Ібоин.ІКОМ кожного україи 
j еького робітника, що о бої 

Ролю матері 1 рала т-ка Ф. Корман.'праці, ИПЯТИ ГрОМіІДНу участь 
Присутні "драгоманіїіці" без Драго- ' І1е олн-1 3 найактивніших товаришок н Ц]щ ті у лібраіппо.

в цій місцевіктн, яка щиро працює

Ф. Марак в Оттаві, Онт. при
дбав одного квартального пе
редплатника.

М. Чоповик в Оттаві, Онт.
: І придбав одного піврічного пе

редплатника.
В. Ба тюк в Девил, Алта. при

дбав одного піврічного перед
платника.

1. С. Онищенко в Кридор, 
Саск. придбав одної о кварталь
ного передплатника.

М. Змійовський в Вінніпегу. 
Ман. придбав одного цілорічно
го передплатника.

І. Друль Мензі, Ман. при
дбав одного квартального пе
редплатника.

Н. Слободян в Ютіка, Н. П
при,дбав одного квартального 
передплатника.

П. Білий в Вест Форт Внліям, 
Онт. придбав пятьох цілорічних 
і одного піврічного переДплат-

Ф. Дорокський в Дана, Саск.
придбав двох квартальних пе
редплатників.

М. Віггінс в Ьирдс Гил, Ман.
придбав одного квартального 
передплатника.

Ю. Гаманкж в Дітройт, Міш. 
придбав одного цілорічного і 
двох піврічних передплатників.

О. Піде кальний в Вест Форт 
Внліям. Онт. придбав одного ці
лорічного передплатника.

Н. Слободзян в Шікаго, Илл. 
придбав ді^ох ціторічних і од
ного піврічного передплатників.

L М. Анапа в Горл Ні, Саск. 
придбав одного квартального 
-Передплатника.

Н. Козар в Гемтремк, Міш.
придбав одного цілорічного ие-

“иа страйку .
го піврічної о переді|ілатників нових, а 
решту зібрав залеглу передплату від 

В цьому листі засилаю Вам

Після промов почались питання.Т. Вітвіцький
З продажі першомайських відзнак 3.49 
Прихід * представлення з 12. мая 8.83 сгарн*
Дрібної колєкти з віча 18. мая 3 00 ^ ^ на передплату У P B. $34.00,

на передплату "Робітниці” $1.50, на

манова спитали Храпко-Драгом.інову, 
як розуміти Драї оманова. Вона ста- ;дл" иріанізації. Ролкї матері
ла в обороні Драгоманова і заявила, в ^ трайкері і рала дуже добре. Так 
що він ніколи не був антисемітом і с;шо л°бре і рала ролю дитини т-ка

М. Ілашук. Ролю старої жінки відо-

К<)МІТ«‘Т.$4.50

З забави ^ня 26. мая . .
Збірка на прес фонд “У.Р.В 8 50

400
пресовий фонд “У.Р.В/ $16.50. 

і На лісту ч. 12-38 зложили на пресо- j 
вий фонд “У.Р.В";
1 Погорілець ............
М Солонинка .
В. Глуханюк............
Н Кмрилюк..............
А Криськів . .
В. • Совюк............
В Ковалевим .
С Межибродський

ПОШУКУЄТЬСЯ двох 
УЧИТЕЛІВ

Вінніпег, Ман.
публично запротестувала проти над
уживань його імени чорносотенцями грала досить Добре і-на К Женчук,

віявши на увагу, що виступала на
І Тов. Г. Врублєвський зібрав на лі- 

$1.001 сту ч. 36 на передплату "Робітниці” 
ЇЛО!«3.00. На пресовий фонд "У.Р.В/': 
1.00 Т. Врублєвський 

. 1.00 На пресовий фонд "Робітниці”: 
І.ОО'З. Врублєвська..........

З товариським привітом,
II, Гайдейчук.

. $62.82
/то навчання української мови 
,в ДІточих школах. Лзажаним 

учителі знали теорію му- 
оікн, щоб могли учити дітей 
співу і гри на мандолінах

Д ІЯ КОНТрІ>ЄВОЛЮЦІЙІІНХ цілей.
Ті самі людці ставили Суровцивій ианч перший раз. 

такі і лупі питання, хто такий І. Кулйк, 1 Ра;іи: робітника т Ір Фі.іик, капіта- (Цоб
лістя Соболь, а панською підлизни- 

Гайк^вський.

Му жеські ролі
€,50 ц.

чи є на Україні "жидівська републи- 
ка ". чи бажав Петлюра добра Укра- К‘1
їні. Суровцова дуже добре відіюві- По представленню т. Н. Женчук

тих людців’проіолоенв, що до Форд Ситі прибув провадити хор. Добре Вина- 
T. І. Бойчук з Торонто, який забере Г0Р0ДЖЄННЯ. І ІроСИМО ЗВСрта- 
е юво Присутні привнтали заяву гуч-1 ТИСЯ до: 
ними оплесками. Бесідник в своїй І

.... 50 ц.чВалке Бері. І їж. 1.00 та
і .00 !Дітрогі Товариші І Товаришки! Порт Артур, Онт. ла на всі питання, але 

тільки могила виправить. Для нихЦ00ІВ місяці маю малося здобувати но
вих neредплагників для “У.Р.В ’.ї"Ро- Ц- _^ушнір 
бітниці ' і пресовий фо^.і. Вірю, шо за
клик до збирання пресового фонду і

1.00 Тов. Никола Никіфорук зібрав на 
1.00 j лісту ч 2887 на прес, фонд “У .Р.В
1.00 ; Іван Безборідка ............ х........... Г
1 00 Дмитро І ордин 
1.00 j 
1 001

два-рази-два є девять.11. Нопіль . . 
Т. Білий .
Г. Гсрман .
Н. К)рик .

- Віче закінчилося окйло півночі. Де
легатки попрашали організованих і ЛОВІ ій промові з’ясував присуїним 
всіх чесних українських робітників і нужденне житія робітника в старім 
робітниць це і країни та обіця ти пере- кІ,ак'- яке примусило його оставити 
дати від них братній привіт робітникам І,ІДННІ • ,х‘Пн н цю далеку країну шу- 
і робітницям Радянської України, та кати кращої долі. А прибувши сюди

ходить тут і шукає пана, щоб про-

OntrshkilracJa,
I krninian Labor Temple,

1 or. Pritchard & McgUrcgor Sts., 
Winnipeg, Man.

$1.00 1
50не;>еліиагн був не тільки до україн

ських робітників в, Канаді, але і до 
всіх тих робітників і робітниць, котрі 54 Пеіраш

П. Доган .
$1.50

1.00Вірять, що “У РВ." і “Робітниця є за
гально робітничою пресою, яка стара- ^ Цілий 
ється виршіти зброю в капіталістів а Iу Ловбак 
дати її робітникам. Не амуніцію да
ється робітникам в руки в боротьбі

. 1.00 протест проти шляхетсько-боярською 
терору над населенням західно-укра- ДіПИ свою силу. Коли-ж поба-

. чив, шо тут нема йому полекші, го-

Вінніпег, Ман..50 ІІОТРІБНО української 
праці в хаті і

дівчини, до 
в сгорі. Мусить бути 

грамотна і говорити по англійська 
П.іаіня після угоди. Зголошуватися 

! під ч.

Тов. В. Куцик зібрав на лісту ч. 72 
на пресовий фонд “У.Р.В.":

їнських землях 
К. Кревенчук, 
предсідатель.

$16.50 ді він вступає в організацію, лучні ь- 
ся з икнми никривдженими, як і сам 
і бореться за своє істнування. Такий 
робітник вірить, шо він впборе кра
ще житія, але боротьба його' дуже

Т. Петелька, 
секретар.Тішусь, що армія свідомих наших В. Куцикпроти капіталістів, не отрійні Гази ані 

ніякі иииіі експльоДУЮЧІ річи, робіт- юваришів робітників росте, 
инкам дається їхню власну пресу, що Хлй жиє наш учитель "У.Р.В ! 
є дуже сильною зброєю проти воро- Хай жиє наука!

. . $1.00

532 Kedwood Ave.* Дітройт, Міш. 4 Судбури, Онт.
Г Дуже тяжко пригодиться працюва- «<' ^ ».ки «зорганізовано- ПОВІДОМЛЯЄМО всіх заінтересо-
ти ,, майни» Онтеріо. От хіЯҐби' в ниигиа «к. виносяться до все- вини», що дня 21. червня відкриваємо
Крейтон Майи. Тм люде роблять як '° в',Яд'Ае На закінчення промови ни розі у.інць Alfred ami Main 
коні Боси верховодять а робітники г*“'дник “микав Р»«.тників до орта- цію продажі газоліни, мастила (гріз) 
мовчать, бо не зорганізовані А коло . ло І“уки> 6" ,|,ьки в науці 1 » " К<.*ний наш покупець дістане 
босів увихаються ріжні підлизники С"ІЛ,,ШСТЬ' •' “ ,,praHuau" си-,а bu-1 даром доларовий купон на гріз, який 
таки з наших Українців. Самі боять- ,1ІК .,-І!Никав Родичів, щоб виховували ! бу*е мати вартість на Ю днів За-

своїх дітей, щоб учили їх української їздіть 3 потребою 
мови, бо чим більш розвинена буде 
дитина робітника, тим краще для всеї 
робітничої кляси. Присутні постави
ли бесідникові кілька лиіань, на які 
він відповів вдоволяючо.

II Білий.га. далеко страшнійшою від зброї 
пальної. Отож обовязком кожного сві- j 
домого робітника і свідомої робітниці 
є розповсюдйювати свою робітничу} 
пресу, збирати для неї пресовий фонд Дорогі Товариші! 
і приєднувати нових передплатників. Ми фармері в Спидден зійшлися 
Це виноситься до українських робіт-;дня 1. мая в своїм власнім домі і від- 
микін і робітниць, що жнюгь на ці
лім цім континенті. Я не кажу, шо ро
бітники -в Злуч. Державах не помага
ють робітничій пресі, ні. Помагають 
вони “У.Щ.В/* » старок раєві* робітни
чій пресі Отож дорогі товариші і то
варишки! Поможім ще Й "У.Р.В" 
і "Робітниці в Канаді! Збираймо

Тов. Іван Сорочам зібрав на лісту і 
ч 2266 на пресовий фонд "У.Р.В.": і
їв. Сорочам ............
Стефан Лупу я ...
В. Д. Вос ..................
п а Де Вос

ш .. $1.00 
... 1.00 
...: .25
.......... 25

Спидден, Алта. ста-

святкували першомайське свято. Як 
працюючі бідолахи-фармері Ми вже 
зрозуміли, що тогочасні обставини 
примушують нас подати руку фа
бричним робітникам та разом спіль
но боротися о поліпшення своєї долі. 
Підчас свят конання зібрано вільних 
жертв на пресовий фонд "У. Р. В.“ 
$6.00.
“УРВ.
бо коло фармерів тепер кріза. Ко
лись буде більше.

Жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

С. А. 'наській.

$2.50 « ся панів, щоб не нагнали їх з роботи 
і стараються о їх ласку. А то ще де
котрі зі старокраєвих політиків, доко
навши свого зрадницького діла в ста
рім краю, приїхали ще до Канади й 
тут роблять провокаторську роботу, 
шляючись з місцевости до місцево- 
сти. Але вони не мають тут успіху, 
бо робітники розуміються вже на цих 
хитрих лисах. Та багато ще є робіт
ників темних, несвідомих серед яких Майнері в Карбон, Алта., не були 
можуть шлятися ще ці людці та кру-1зорганізовані і том> умовним праці

бу.Уи тут дуже тяжкі. За 16 годин 
Найбільше неорганізовані робітники пРац‘ виробляли по 5 до 6 доларів, 

в онтерійських металевих копальнях. Не було навіть де обмитися, а наро- 
В тих копальнях капіталісти визиску- битися іреба було дуже тяжко. Ko-1 ХТО знає де є Гарі Татарин, 
ють робітників, як тільки їм хочеть- ІИ робітники побачили як то тяжко бой. хай ласкаво повідомить 

Місточка без організації, то написали до Юнай- понизшу адресу 
властен -гед "айн Воркерс оф Америка і всі у- 1го батька на реичі і був тяжко

Alfred Clear Vüïibn 
Service Station 

Cor. Alfred & Main xSt.
Вест Форт Внліям, Онт.

Тов. Осип Підскальний зібрав на лі
сту ч 1908 на передплату “У.Р.В. І Р€Д*матника.

Г. Метрик в Інленд. Алта. при-
\

ПОШУКУЮ кухарки на фарму, що 
могла б добре держати порядок 
ті, варити їсти і

Присутний.$4.00
дбав одного квартального пе-На лісту ч. 1641 на пресовий фонд1

"У.Р.В.":
О. Підскальний .
П. Чорноус ........
С. Дзвіняцький ..
Ф. Стахура ..........
О. Борецький 
1 Гудованець
Г. Штуник ............
І. Михайлюк ........

в ха-
знала фармерську 

працю. Платня після угоди Інгерс- 
сованих прошу зголошуватись 
ресу;

пресовий фонд і приєднуймо нових 
передплатників для тих часописів. 
Хоч місяць май вже проминув, ти ми 
попрацюймо для них в місяці червні.

шо й висилається до редакції 
Годі тепер більше зібрати.

редплатника.
В. Камський в Клівленд, Огайо

придбав одного цілорічного пе
редплатника.
' П. Попенюк *в Колмен. Алта.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

В. І. Будник в ВегревиДя Алта.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

Л. С Сакалкж в Вегреви-і.
Алта. придбала одного піврічно
го передплатника.

П. ПІх в Вотереейс, Алта. при
дбав одного циорічного перед
платника.

Ю. Кушнір в Тороїд. Онт.
придбав одного ціїорічного пе
редплатника.

Карбон, Алта..50
...............50)
...............50 ■
.............. 50 Klim Oukolov 

Loyalist, AJ ta.
Заси-таю до редакції “У.Р.В $2.00 

па передплату “У.Р.В.” і $1.50 на пе
редплату “Робітниці", що зібрав на 
дієту ч. 2626. $4.50 на пресовий фонд 
“У Р В.** і $1.00 чи пресовий фонд 
“Робітниці зібрані на лісту ч. 3569.

На пресовий фонд “У РВ/ жертву
вали слідуючі товариші
Д. Горлаї ........
А. Запоточний 
IL ЛюбінськиЙ 
А. Тара щук . .

тити їм голови.
50 (68)
25

............ 25

............ 25
кав- 

мене на
Він працював в мо-

Вінніпег, Ман.
ся. Ніякої тут юнії нема.Тов. М. Бойчук зібрав на лісту ч 

98 на пресовий фонд “У.Р.В.":
А. Гарлсим ...................................
Іва Кийжиха .................................

Разом . $3.25 коло копалень, звичайно
1 компанії. Робітники томляться в тих зійшли до це і юнії та разом з цілим 1S. • ний другими кавбоями. Зі 
шеках, в пітьмі збувають свої дні. лисіріктом вийшли на страйк. В два “ Монтана він поїхав до шпиталю в 

.Організатор чи робітничий бесідник ІИЖН* після страйку почала компанія Дітройт звідки вийшов і 
сюди заїхати не може, бо компанія спроваджувати сюди скебів з Едмон- ;ссбе чутки. Г 
мзє своїх поліцаїв, які пильно стере- тону Спровадила 30, а між ними бу-:1*3* чорне кучеряве во.юся. Писати 
жуть і як появиться, зараз його від- ло Українців. Агентом їх був В. | прошу на адресу: •
далюють. Робиться в тих майках ні- Д* Українець, який попередно працю-’

Плат- вав в Дромгелер До цих скебів нри-

ране- 
шпиталю25а.$2 00 Вест Торонто. Онт.25 ц.1.00 не дає про 

Він є 6 фгтів високий.Тов. Юрій Осадчук зібрав на ві
сту ч. 5198 на передплату “У.Р.В." 
$4 00. на прес, фонд “Робітниці" $1.00.

На лісту ч. 3742 на пресовий фонд 
“У.Р.В.":
Ю Осадчук
Іване ...............
Барелей 
Е. Ловел.........

1.00
50 ц...........50

Разом .... $4 50 Мін* Mary St ганила 
General Delivery 

Detroit, Mieh.

Бофа-іо. tt FL
На пресовий фонд "Робітниці

Л. Горі» .......................................*100
Хай живіт» “Увраїнсьні Робітничі нл пргс фонд “Ф -Р-В :

j II. Товкач .................................
jC. Хан .......................................
Іван Захаре* .........................

М. Біаовус. Гр. Драган ...........................
В. Мовчанві* ...........................

би 8 годин, аае в дійсиостн 10
ня така, щоби робітник з голоду не аучнлося ше кі.тьк.,найцять місцевих, 
здох, і кожний підприємець рве шо к1° буаи вийшли на страйк, а між Ни- 
може. мн і трох Українців А один з них І

Товариші робітники! Чому ми не иавізь читає робітничі газети, але ні-, ГК>ІШ КУЮ тов. Пилипа Чалгні- 
віаьмено приміру з західної Канади? W» не розуміє. Сазі хваливсп ne-jî.b*"° 3 ила 1 повіт Дротобичл
Там майнері боряться, бо вони зор- реломною, що скебував колись в Форт Га-,н,|пна, який » липні минулого ро- 
ганізєлані, а ми не можемо постояти Ькліям, підчас страйку елевейтор- к> *"'***"* Pa3L Україн> Ми Р°^ій- 
за собою, бо ми кожний для себе. ськи* робітимкі». шлися j У львівськім семіна-
Стрічав я тут одного робітника, хотів Такі то людці е серед робітників 10 Знав и ®ого аАРесу або він
заговорити та дешо рос питати, але Сам собі і свому братові шкодить аМ напише на гаву адресу : 
він надув губи і не обізвався, бо він І нічим його не переконаєш, бо він Котко Wolynee 
вже “Янглік". А сам перед босом скеб. Box 3542
ксться аж собака. І вк же нас не 6у- ‘

Т-ка Кссня Хам зібрала на Лісгу ч. 50. Деякі товариші збирають ста
ру передплату (відновлення), за 
що також щиро їм дякуємо, але 
я газеті полаємо тільки імена 
тих товаришів, що придбали но
вих передплатників..

Ваша газета. Товариші, щиро 
Вам дікує за Ваш труд і надієсв, 
шо Ви й надалі продовжатиме- 
те почате діло.

Товариші! Хто слідуючий ?!

Ю
*100 

.... 1.00
............. 50
........ 50
.............50
.............50

.10Вісім" і "Робітний#'!
..........10

З товариським привітом.
Разом .80

І
Ч Задунайський 
В. Цернюк ........... Дітройт, Міш.

Ток Гео. Гаманкж зібрав на лісту 
ч. 3492 па передплату "У.Р.В." *8.00. 
па передплату “Робітниці" *150.

50
Топ. Д Ммхайловсьамй зібрав на лі- С. Галич .... 

сту ч 88 на пресовий фени "У.Р.В.": П. Навлюков
Д Махайтовський

50
50

*1.00
І Разом *550 Тома Мариглад. Winnipeg, Man, Canada.
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